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MINI AKUMULATOROVY SKRUTKOVAC

POUZITIE

- Mini akumuldtorovy skrutkovac je Sikovny pomocnik, ktory ocenite v kazdej domdcnosti. Je uréeny
na utahovanie a uvolfiovanie skrutiek a matic. Vdaka velkosti 15 x 5 cm ho moéZete nosit stale vo
vrecku pri sebe. _ — e iy

- Vretenovy zamkom umozZnuje pouZit ho aj manudlne i: o +

bez akumuldtorového pohonu.

- Sucastou balenia je Micro USB kabel, 1x obojstranny bit AR
(10 cm), 1x magneticky drziak bitov, 12 bitov (PH1, PH2, L\L bL A L H l L h J
PH3, PL3, PL4, PLS, T20, T25, T30, H3, H4, H5) POO0eRR000

—

2@
2@ @

Zariadenie pouzivajte iba na predpisané ucely. Akékolvek iné pouZitie je povaZované ako pripad
nesprdvneho pouZitia. PouZivatel/obsluha a nie vyrobca bude zodpovedny za akékolvek posSkodenie,
alebo zranenia spésobené tymto nespravnym pouZivanim. Pamditajte si, Ze toto zariadenie nebolo
navrhnuté pre komercné alebo priemyselné pouZivanie. Zdruka nebude platnd pokial bude zariadenie
pouzivané na komercné, priemyselné alebo podobné tcely.

TECHNICKE PARAMETRE

NAPATIE 3,6V
: KAPACITA 900 mAh
™ ‘= o .
N OTACKY BEZ ZATAZE 280 min-1
O] MAX. KRUTIACI MOMENT E ‘
MINI 2 Nm 10 Nm
AKUMULATOROVY ,
DOBA PREVADZKY 40 min
O UPINACI PRIEMER %"
@ HMOTNOST 0,16 kg
- NABIJACIE NAPATIE 5V
NABIJACKA* —
IAC NABIJACi PRUD 1 000 mA

* Nie je sucastou balenia.
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CASTI VYROBKU

UKAZOVATEL STAVU NABITIA AKUMULATORA

PREPINAC SMERU OTACANIA (UVOLNOVANIE)

PREPINAC SMERU OTACANIA (SKRUTKOVANIE)

LED OSVETLENIE

O HEX 1/4” SKLUCOVADLO
(6,35 mm)

RUKOVAT MIKRO USB PORT

(IZOLOVANA UCHOPOVA PLOCHA)

VYSVETLIVKY SYMBOLOV

Precitajte si ndvod na pouzitie.

T

Nevyhadzujte do beZzného domového odpadu. Namiesto toho, ekologicky prijatefnou cestou sa
obratte na recyklacné strediska. Prosim venujte starostlivost ochrane Zivotného prostredia.

Vyrobok je v sulade s platnymi eurdpskymi smernicami a bola vykonana metdda
hodnotenia zhody tychto smernic.

Za tento obal bol uhradeny finanény prispevok na spatny odber a jeho dalsie
spracovanie recyklaciou.

Obalové materidly su recyklovatelné. Obalové materidly laskavo nevyhadzujte do
komunalneho odpadu, ale odovzdajte ich do zberne druhotnych surovin.

gy,
134

Trieda ochrany lIl.

SO DA

VSEOBECNE BEZPECNOSTNE POKYNY PRE ELEKTRICKE NARADIE

- UPOZORNENIE! Precitajte si bezpecnostné upozornenia, instrukcie, vyobrazenia a technické tdaje
poskytované s tymto elektrickym naradim. Porusenie dodrziavania vSetkych instrukcii uvedenych
dalej v texte mOze mat za nasledok Uraz elektrickym pridom, poziar a/alebo tazké ubliZzenie na zdravi.

1) BEZPECNOST PRACOVNEHO PROSTREDIA

- Pracovisko je potrebné udrziavat v Cistote a dobre osvetlené. Neporiadok a tmavé priestory byvaju
pri¢inou nehéd.

- Nepouzivajte elektrické naradie v prostredi, kde hrozi nebezpelenstvo vybuchu, kde sa vyskytuju
horfavé kvapaliny, plyny alebo prach. V elektrickom naradi vznikaju iskry, ktoré mozu zapdlit prach
alebo vypary.

- Pri pouzivani elektrického naradia zabrante v pristupe detom a dal$im osobam. Ak budete ruseni,
mozete stratit kontrolu nad vykonavanou ¢innostou.

2) ELEKTRICKA BEZPECNOST

- Vidlica napajacieho kabla elektrického naradia musi zodpovedat sietovej zasuvke. Nikdy akymkolvek
sposobom neupravujte el. privodny kabel. Naradie, ktoré ma na vidlici privodnej $ndry ochranny kolik,
nikdy nepripajajte rozdvojkami alebo inymi adaptérmi. NeposSkodené vidlice a zodpovedajice zasuvky
znizia nebezpecenstvo Urazu elektrickym prddom. Poskodené alebo zamotané privodné kable zvySuju
nebezpecdenstvo Urazu elektrickym pradom. Ak sa sietova snura poskodi, musi sa nahradit osobitou
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sietovou Snurou, ktord mozno dostat u vyrobcu alebo jeho obchodného zastupcu.

- Obsluha sa nesmie telom dotykat uzemnenych predmetov, ako je napr. potrubie, teleso Ustredného
vykurovania, sporaky a chladni¢ky. Nebezpedenstvo Urazu elektrickym pradom je vacsie, ak je vase
telo spojené zo zemou.

- Nevystavujte elektrické ndradie dazdu, vlhku alebo vode. Elektrického ndradia sa nikdy nedotykajte
mokrymi rukami. Elektrické ndradie nikdy neumyvajte pod teclcou vodou ani ho nepondrajte do vody.
- Kabel sa nesmie nadmerne zataZovat. Kabel nikdy nepouZivajte na prendsanie, tahanie alebo
vytahovanie vidlice elektrického naradia. Kabel nesmie byt vystaveny posobeniu tepla, oleja, ostrych
hran alebo pohyblivych dielov. Poskodené alebo zapletené kdble zvysuju riziko Urazu elektrickym
pradom.

- Nikdy nepracujte s naradim, ktoré ma poskodeny el. kabel prip. vidlicu, alebo spadlo na zem a je
akymkolvek spésobom poskodené.

- Pri pouzivani elektrického naradia vo vonkajSom prostredi pouZivajte predlZovaci kabel vhodny na
vonkajSie poutZitie. Pouzivanie Snury vhodnej na vonkajsie pouZitie znizuje riziko Urazu elektrickym
pradom

- Ak pouzivate elektrické naradie vo vlhkych priestoroch, pouzivajte napdajanie chranené prudovym
chranicom (RCD).Pouzivanie RCD obmedzuje nebezpecenstvo urazu elektrickym prudom. Pojem
»prudovy chrani¢ (RCD)“ moze byt nahradeny pojmom ,hlavny isti¢ obvodu (GFCI)“ alebo ,,isti¢
unikajuceho prudu (ELCB)“.

- Drzte el. ruéné ndradie vylucne za izolované plochy uréené na uchopenie, pretoze pri prevadzke
mobze dobjst ku kontaktu rezacieho ¢i vitacieho prislusenstva so skrytym vodicom alebo vlastnou
Snurou.

3) BEZPECNOST 0SOB

- Pri pouzivani elektrického naradia budte pozorni a ostrazity, venujte maximalnu pozornost ¢innosti,
ktoru prave prevadzate. Sustredte sa na pracu. Nepracujte s elektrickym ndradim ak ste unaveni,
alebo ste pod vplyvom drog, alkoholu alebo liekov. Aj chvilkovd nepozornost pri pouZivani
elektrického naradia mo6ze viest k vdZznemu poraneniu os6b. Pri praci s el. ndradim nejedzte, nepite a
nefajcite.

- Pouzivajte ochranné pomocky. Vzidy pouzivajte ochranu oci. PouZivajte ochranné prostriedky
odpovedajuce druhu prace, ktoru prevadzate. Ochranné pomaocky ako napr. respirator, bezpecnostna
obuv s protiSmykovou Upravou, pokryvka hlavy alebo ochrana sluchu, pouZivané v sulade s
podmienkami prace, znizuju riziko poranenia osob.

- Vyvarujte sa neumyselnému zapnutiu el. naradia. Neprenasajte el. naradie, ktoré je pripojené k
elektrickej sieti, s prstom na vypinaci alebo na spusti. Pred pripojenim k elektrickému napatiu sa
uistite, ¢i vypinac alebo spust su v polohe ,vypnuté”. Prendsanie el. naradia s prstom na vypinaci
alebo pripajanie vidlice el. naradia do zasuvky zo zapnutym vypinacom moze byt pricinou vazinych
arazov.

- Pred zapnutim el. naradia odstrarnte vSetky nastavovacie kfuée a ndstroje. Nastavovaci klu¢ alebo
nastroj, ktory zostane pripevneny k otacajucej sa Casti elektrického naradia méze byt pricinou
poranenia osbb.

- Vidy udrZujte stabilny postoj a rovnovahu. Pracujte len tam, kam bezpecne dosiahnete. Nikdy
neprecenujte vlastnu silu. Nepouzivajte elektrické naradie, ak ste unaveni.

- Obliekajte sa vhodnym sp6sobom. PouZivajte pracovné oblecenie. Nenoste volné obleéenie ani
Sperky. Dbajte na to, aby sa vase vlasy, oblecenie, rukavice alebo ina cast Vasho tela nedostala do
prilisSnej blizkosti rotujucich alebo rozpalenych ¢asti el. naradia.

- Pripojte el. naradie k odsavaniu prachu. Ak ma el. naradie moznost pripojenia zariadenia na
zachytdvanie alebo odsavanie prachu, uistite sa, Ze doslo k jeho riadnemu pripojeniu a pouZzivaniu.
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PouZitie takychto zariadeni méZze obmedzit nebezpecenstvo vznikajuce prachom.

- Pevne upevnite obrobok. Pouzite stolarsku svorku alebo zverdak pre upevnenie obrobku, ktory
budete obrabat.

- Nepouzivajte akékolvek naradie ak ste pod vplyvom alkoholu, drog, liekov alebo inych omamnych ¢i
navykovych latok.

- Zariadenie nie je uréené na pouzitie osobami (vratane deti) so znizenymi fyzickymi, zmyslovymi
alebo mentalnymi schopnostami alebo s nedostatkom sklsenosti a znalosti, pokial nie su pod
dozorom alebo nedostali pokyny ohladom poufZitia zariadenia od osoby zodpovednej za ich
bezpecnost. Deti musia byt pod dozorom, aby ste sa uistili, Ze sa nehraju so zariadenim.

4) POUZIVANIE A UDRZBA ELEKTRICKEHO NARADIA

- El. ndradie vZdy odpojte od el. siete v pripade akéhokolvek problému pri praci, pred kazdym cistenim
alebo udribou, pri kazdom presune a pri ukonceni ¢innosti! Nikdy nepracujte s el. ndradim, ak je
akymkolvek spésobom poskodené.

- Ak zac¢ne naradie vydavat abnormalny zvuk alebo zapach, okamzZite ukondite pracu.

- Elektrické naradie nepretaZujte. Elektrické naradie bude pracovat lepsie a bezpecnejsie, ak s nim
budete pracovat v otackach, pre ktoré bolo navrhnuté. PouzZivajte spravne naradie, ktoré je uréené
pre danu ¢innost. Vhodné naradie bude dobre a bezpeéne vykonavat pracu, pre ktoru bolo vyrobené.
- NepoutZivajte elektrické néaradie, ktoré nemoZno bezpecne zapnut a vypnut ovlddacim vypinacom.
PouZivanie takého naradia je nebezpecné. Poskodeny vypina¢ musi byt opraveny certifikovanym
servisom.

- Odpojte naradie od elektrickej siete predtym, neZ zacnete prevadzat jeho nastavenie, vymenu
prislusenstva alebo udrzbu. Toto opatrenie obmedzi nebezpecenstvo ndhodného spustenia.

- Nepouzivané elektrické naradie uschovajte tak, aby bolo mimo dosahu deti a nepovolanych osob.
Elektrické naradie v rukdch neskusenych uZivatelov mdze byt nebezpeéné. Elektrické naradie
skladujte na suchom a bezpe¢nom mieste.

- Starostlivo udrzujte elektrické ndradie v dobrom stave. Pravidelne kontrolujte nastavenie
pohybujucich sa Casti a ich pohyblivost. Kontrolujte ¢i nedoslo k poskodeniu ochrannych krytov alebo
inych casti, ktoré mozu ohrozit bezpecnu funkciu elektrického naradia. Ak je naradie poskodené, pred
dalsSim pouzitim zaistite jeho opravu. Mnoho Urazov je sp6sobené nespravnou udrzbou elektrického
naradia.

- Rezacie nastroje udriujte ostré a Cisté. Spravne udrZované a naostrené nastroje ulahcuju pracu,
obmedzuju nebezpecenstvo Urazu a praca s nimi sa lepSie kontroluje. PouZitie iného prislusenstva nez
toho, ktoré je uvedené v navode na obsluhu alebo doporucené dovozcom mdze spdsobit poskodenie
naradia a byt pric¢inou Urazu.

- Elektrické ndradie, prislusenstvo, pracovné nastroje atd. pouZivajte v sulade s tymito pokynmi a
takym sposobom, ktory je predpisany pre konkrétne elektrické naradie a to s ohladom na dané
podmienky prace a druh prevadzanej prace. PouZivanie ndradia na iné uUcely, nez pre aké je uréené,
mbze viest k nebezpecnym situaciam.

5) POUZIVANIE AKUMULATOROVEHO NARADIA

- Pred vloZzenim akumuldtoru sa uistite, Ze je vypina¢ v polohe ,0-vypnuté”. VloZenie akumulatoru do
zapnutého naradia méze byt pri¢inou nebezpecnych situdcii.

- K nabijaniu akumulatora pouzivajte len nabijacky predpisané vyrobcom. Pouzitie nabijacky pre iny
typ akumulatoru moze mat za nasledok jeho poSkodenie a vznik poZiaru.

- Pouzivajte iba akumulatory uréené pre dané néaradie. PouZitie inych akumulatorov moze byt pric¢inou
Urazu alebo vzniku poziaru.

- Ak nie je akumulator pouzivany, uschovavajte ho oddelene od kovovych predmetov ako su svorky,
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kluce, skrutky a iné drobné kovové predmety, ktoré by mohli spdsobit spojenie jedného kontaktu
akumuldtoru s druhym. Vyskratovanie akumuldtoru méze zapricinit Uraz, popaleniny alebo vznik
poZiaru.

- S akumulatormi zaobchadzajte Setrne. Pri neSetrnom zaobchadzani méZze z akumuldtoru uniknut
chemickd latka. Vyvarujte sa kontaktu s nou. Ak predsa dbjde ku kontaktu s touto chemickou latkou,
vymyte postihnuté miesto priudom tecucej vody. Ak sa chemicka latka dostane do oci, vyhladajte
ihned' lekarsku pomoc. Chemicka latka z akumuldtoru méze sposobit vazne poranenie.

- Akumulator alebo ndradie sa nesmie vystavovat ohnu alebo nadmernej teplote. Vystavenie ohnu
alebo teplote vyssej ako 130°C moze spdsobit vybuch.

- Akumulator alebo naradie, ktoré si poskodené alebo prestavané, sa nesmie pouzivat. Poskodené
alebo upravené akumuldtory sa mozu chovat nepredvidatelne, a mézu tak sposobit ohen, vybuch
alebo nebezpecenstvo Urazu.

6) SERVIS
- Servis elektrického naradia zverte kvalifikovanému opravarovi. M6zZu sa pouZivat iba rovnaké
nahradné diely. Zarucite tak, Ze bude zachovand bezpecnost elektrického naradia.

BEZPECNOSTNE POKYNY PRE AKUMULATOROVE SKRUTKOVACE

- Drzte ruc¢né elektrické naradie len za izolované plochy rukoviti, ak vykondvate taku pracu, pri ktorej
by mohli pouZity pracovny nastroj alebo skrutka natrafit na skryté elektrické vedenia. Kontakt s
elektrickym vedenim, ktoré je pod napatim, méze dostat pod napatie aj kovové suciastky naradia a
spOsobit zdsah elektrickym prudom.

- Pouzivajte vhodné pristroje na vyhladavanie skrytych elektrickym vedeni a potrubi, aby ste ich
nenavrtali, alebo sa obratte na miestne energetické podniky. Kontakt s elektrickym vodi¢om pod
napatim mozZe spoOsobit poZiar alebo mat za nasledok zdsah elektrickym pridom. Poskodenie
plynového potrubia mdéZe mat za nasledok expléziu. Preniknutie do vodovodného potrubia spdsobi
vecnu Skodu.

- Pri praci ru¢né elektrické naradie dobre drzte. Pri utahovani a uvolfiovani skrutiek moézu kratkodobo
vznikat velké reakéné momenty.

- Zabezpecte obrobok. Obrobok upnuty pomocou upinacieho zariadenia alebo zverdka je bezpecénejsi
ako obrobok pridrziavany rukou.

- Pockajte na Uplné zastavenie ru¢ného elektrického naradia, aZz potom ho odlozZte. Pracovny nastroj
sa moZe zaseknut a moze zapricinit stratu kontroly nad ruénym elektrickym naradim.

- Ruéné elektrické naradie prikladajte na skrutku iba vo vypnutom stave. Otacdajuce sa pracovné
nastroje by sa mohli zoSmyknut.

- Aby ste usetrili energiu, zapinajte ruéné elektrické naradie iba vtedy, ked ho pouzivate.

- Chrante elektrické naradie pred teplom, napr. aj pred trvalym slnec¢nym Ziarenim, pred ohriom,
vodou a vlhkostou. Hrozi nebezpecenstvo vybuchu.

BEZPECNOSTNE POKYNY PRE NABIJACKU

- Pri zlom zaobchdadzani s akumulatorovym skrutkovacom (napr. otvaranie obalu akumulatora, naraz
atd.) méze dojst k uniku elektrolytu z akumulatora. Ak déjde k vyteceniu elektrolytu z akumulatora, je
nevyhnutné zabranit jeho kontaktu s pokozkou. Ak predsa pride ku kontaktu elektrolytu s pokozkou,
oplachnite postihnuté miesto ihned's vodou. V pripade, Ze sa vdm elektrolyt dostane do oci, okamzite
vyhladajte lekara.

- Zamedzte pouzivaniu nabijacky osobam (vratane deti), ktorym fyzickd, zmyslova alebo mentdlna
neschopnost ¢i nedostatok skusenosti a znalosti zabrariuje v jeho bezpe¢nom pouZivani, ak na ne
nebude dohliadané alebo ak neboli inStruované ohladom pouzitia spotrebi¢a osobou
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zodpovednou za ich bezpecnost. Davajte pozor na deti, aby ste zabezpecili, Ze sa nebudid méct s
vyrobkom hrat.

- Akumuldtorovy skrutkovac nabijajte v suchom prostredi a dbajte na to, aby sa do nabijacky
nedostala voda. Nabijacka je uréena na pouZltie iba v uzatvorenych priestoroch.

- Nabijacku udrZujte d&istu a neprevddzkujte ju na fahko zapalnom povrchu a v prostredi s
nebezpedenstvom vybuchu a poZiaru.

- Akumuldtorovy skrutkovac nabijajte len na ¢as potrebny na nabijanie. Proces ukoncenia nabijania je
signalizovany svietenim ukazovatela stavu nabitia akumulatora.

- Akumulatorovy skrutkova¢ nabijajte iba s vyrobcom odporucanym typom nabijacky. Poutitie inej
nabijacky moze viest k nebezpecnym situaciam (napr. poziaru alebo vybuchu).

- Nenabijajte akumulator, ked je teplota pod 10 °C alebo nad 40 °C. Nabijanie akumulatora pri
extrémnych teplotach moze znizit jeho Zivotnost.

-V pripade, Ze akumuldtorovy skrutkova¢ nepouZzivate, prelepte nabijaci port lepiacou paskou, aby
nemohlo dojstku k skratu zabudovaného akumulatora premostenim kontaktov kovovymi predmetmi,
napr. pilinami, skrutkami a pod. Skrat mdze spdsobit poZiar alebo popaleniny.

- Akumulatorovy skrutkovac chrante pred narazmi, vihkostou, priamym slneénym Zlarenim, teplotami
vys$Simi ako 50 °C a akumulator nikdy neotvarajte.

- Pri poskodeni a nevhodnom pouzivani akumulatorového skrutkovaca / akumulatora z neho mézu
unikat pary. Pri nabijani zaistite dobré odvetravanie a privod cerstvého vzduchu. Vypary drazdia
dychacle cesty. V pripade tazkosti vyhladajte lekara.

- Konektor nabijacky, zastrcku a nabijaci port udrzujte v Cistote a chranite ich pred zanesenim,
poskodenim alebo deformaciou.

MONTAZ A POUZITIE

NABIJANIE AKUMULATORA

- Pouzivajte iba vyrobcom odporucany typ nabijacky, ktord je konStruovand na nabijanie litiovo-
idnovych akumuldtorov zabudovanych vo vasom elektrickom naradi.

UPOZORNENIE: Akumulator sa dodava v cCiastoCne nabitom stave. Aby ste zarudili plny vykon
akumulatora, pred prvym pouZitim ho Uplne nabite.

- Litiovo-idonové akumulatory mozno kedykolvek dobijat bez toho, aby to negativne ovplyvnilo ich
Zivotnost.

- Prerusenie nabijania akumulator neposkodzuje.

- Akumulator je vdaka chraneny proti Uplnému vybitiu. V pripade, Ze je akumulator vybity, elektrické
naradie sa pomocou ochranného obvodu automaticky vypne.

- Po automatickom vypnuti elektrického ndaradia uz dalej netlate na vreteno. Akumulator by sa
mohol poskodit.

- Pripojte elektrické naradie USB kdblom k nabijacke.

- Ukazovatel stavu nabijania akumulatora zobrazuje progres nabijania. Pri nabijani svieti na ¢erveno.

- Akumulator je plne nabity, ked ukazovatel svieti na zeleno.

- Pri nabijani sa rukovat ruéného elektrického naradia mierne zohrieva. Co je Uplne normalny jav.

- Mini akumulatorovy skrutkova¢ sa pocas nabijania neda pouzivat. V pripade Ze naradie pocas
nabijania nefunguje, nie je to znamkou Ziadnej poruchy ndaradia.

- Dodrziavajte upozornenia tykajlce sa likvidacie.

VLOZENIE BITU

- Nasadte vhodny skrutkovaci bit tak, Ze ho vloZite do upinacej hlavy az na doraz.
- Vidy sa presvedcte, Ci skrutkovaci bit zodpoveda typu skrutky.

- VAROVANIE! Vkladanie bitu vykonavajte zasadne pri vypnutom zariadeni.
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VOLBA SMERU OTACANIA / ZAPNUTIE A VYPNUTIE
- Akumulatorovy skrutkovac zapnite stlacenim a podrzanim jedného s prepina¢ov smeru otdcania.
- Akumulatorovy skrutkovac vypnete uvolnenim prepinaca.

LED PRACOVNE OSVETLENIE

- Akumuldtorovy skrutkovac€ je vybaveny LED pracovnym osvetlenim, ktoré sa automaticky rozsvieti
pocas prevadzky skrutkovaca.

- Po vypnuti skrutkovaca LED pracovné osvetlenie zhasne.

UDRZBA
- Pred zacatim akejkolvek kontroly alebo udrzby, zariadenie vypnite.
- Akumulatorovy skrutkova¢ dokladne vycistite po kazdom pouZiti. Ak necistoty nemozno odstranit,
pouzite makkd handricku navlhéenud v mydlovej vode. Nikdy nepouZivajte Cistiace prostriedky alebo
rozpustadla ako je benzin, alkohol, ¢pavok a pod.! Tieto rozpustadla moézu poskodit plastové casti
vyrobku.
- Pravidelne kontrolujte svoje zariadenie a ked' zistite, Ze niektoré suciastky su opotrebované alebo
poskodené, preventivne ich kvoli vlastnej bezpecnosti vymerite. Opotrebené ¢i poskodené Casti stroja
sa mozu vymenit iba v autorizovanom servise alebo ich vymenu zaisti predajca.
- Postarajte sa o to, aby boli pouzité originalne ndhradné suciastky.

OCHRANA ZIVOTNEHO PROSTREDIA
Symbol preciarknutej nadoby na odpad na produktoch alebo v sprievodnych
dokumentoch znamend, Ze pouZité elektrické a elektronické vyrobky nesmu byt
pridané do beiného komundlneho odpadu. Pre spravnu likvidaciu, obnovu a
recyklaciu doructe tieto vyrobky na uréené zberné miesta, kde budu prijaté zdarma.
Alternativne v niektorych krajinach moZete vrétit svoje vyrobky miestnemu
M [ cdajcovi pri kupe ekvivalentného nového produktu. Spravnou likvidaciou tohto
produktu pomébzete zachovat cenné prirodné zdroje a napomdahate prevencii
potencidlnych negativnych dopadov na Zivotné prostredie a ludské zdravie, ¢o by mohli byt dosledky
nespravnej likvidacie odpadov. Daldie podrobnosti si vyZiadajte od miestneho UGradu alebo
najblizSieho zberného miesta. Pri nespravnej likvidacii tohto druhu odpadu mézu byt v sulade s
narodnymi predpismi udelené pokuty.
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MINI AKUMULATOROVY SROUBOVAK

POUZITI

- Mini akumulatorovy Sroubovak je Sikovny pomocnik, ktery ocenite v kazdé domacnosti. Je urcen k utahovani a
uvolfiovani Sroub( a matic. Diky velikosti 15 x 5 cm jej mUzZete nosit stale v kapse u sebe.
- Vfetenovy zdmkem umoznuje pouzit ho i manudlné bez

akumulatorového pohonu. I = —S :_

- Soucdsti baleni je Micro USB kabel, 1x oboustranny bit

(10 cm), 1x magneticky drzdk bitd, 12 bitl (PH1, PH2, PH3, , ‘ i M

PL3, PL4, PL5, T20, T25, T30, H3, H4, H5) (L \u bL»’ i 1[ H ,l ,l " ‘U |
PPPOCEOAIIPOO®®

o, o, . . Lo L PHI PH2 PH3 3 4 5 T20 T25 T30 H3 H4 HS
Zarizeni pouZivejte pouze na predepsané ucely. Jakékoliv

jiné pouZiti je povaZovdno jako pripad nesprdavného poulZiti. UZivatel / obsluha a ne vyrobce bude
zodpovédny za jakékoliv poskozeni nebo zranéni zplsobené timto nesprdvnym pouzivdnim. Pamatujte
si, Ze toto zarizeni nebylo navrZeno pro komercni nebo primyslové pouZiti. Zaruka nebude platnd
pokud bude zarizeni pouZivané pro komercni, priimyslové nebo podobné ucely.

TECHNICKE PARAMETRY

NAPETI 3,6V
b KAPACITA 900 mAh
Mg OTACKY BEZ ZATEZE 280 min-1
O] MAX. KROUTICI MOMENT E &
MINI 2Nm 10 Nm
AKUMULATOROVY .
SROUBOVAK m DOBA NABIJENI 60 min
@ DOBA PROVOZU 40 min
. UPINACi PRUMER %
@ HMOTNOST 0,16 kg
- NABIJECI NAPETI 5V
*
NABLIECKA NABIJECi PROUD 1 000 mA

* Neni soucasti baleni.
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UKAZATEL STAVU NABITI AKUMULATORU

PREPINAC SMERU OTACENI (UVOLNOVANI)

PREPINAC SMERU OTACENI (SROUBOVANI)

LED OSVETLENI

O HEX 1/4" SKLICIDLO
(6,35 mm)

RUKOJET
(IZOLOVANA UCHOPOVACI PLOCHA)

Prectéte si ndvod k poutziti.

MIKRO USB PORT

T

Nevyhazujte do béiného domovniho odpadu. Namisto toho, ekologicky pfijatelnou cestou se
obratte na recyklacni stfediska. Prosim vénujte péci ochrané Zivotniho prostredi.

@y,
134

Vyrobek je v souladu s platnymi evropskymi smérnicemi a byla provedena metoda
hodnoceni shody téchto smérnic.

Za tento obal byl uhrazen financni pfispévek na zpétny odbér a jeho dalsi zpracovani
recyklaci.

Obalové materidly jsou recyklovatelné. Obalové materidly laskavé nevyhazujte do
komunalniho odpadu, ale odevzdejte je do sbérny druhotnych surovin.

Ttida ochrany Il

SO DA

OBECNE BEZPECNOSTNI POKYNY PRO ELEKTRICKE NARADI
- POZOR! Prectéte si bezpecnostni upozornéni, instrukce, vyobrazeni a technické udaje poskytované
s timto elektrickym naradim. Poruseni dodrzovani vSech instrukci uvedenych nize mize mit za
nasledek Uraz elektrickym proudem, pozar a / nebo tézké ubliZzeni na zdravi.

1) BEZPECNOST PRACOVNIHO PROSTREDI

- Pracovisté je tfeba udrZovat v Cistoté a dobre osvétlené. Neporadek a tmavé prostory byvaji pricinou
nehod.

- Nepouzivejte elektrické naradi v prostfedi, kde hrozi nebezpeci vybuchu, kde se vyskytuji hoflavé
kapaliny, plyny nebo prach. V elektrickém naradi vznikaji jiskry, které mohou zapalit prach nebo
vypary.

- PFi pouzivani elektrického naradi zamezte pristupu détem a dalSim osobam. Pokud budete ruseni,
mUzete ztratit kontrolu nad provadénou cinnosti.

2) ELEKTRICKA BEZPECNOST

- Vidlice napajeciho kabelu elektrického naradi musi odpovidat zdsuvkam. Nikdy jakymkoliv zplsobem
neupravujte el. pfivodni kabel. Naradi, které ma na vidlici pfivodni sndry ochranny kolik, nikdy
nepfripojujte rozdvojky nebo jinymi adaptéry. Neposkozené vidlice a odpovidajici zasuvky snizi
nebezpedi Urazu elektrickym proudem. PoSkozené nebo zamotané privodni kabely zvySuji nebezpedi
urazu elektrickym proudem. Pokud se sitova snlira poskodi, musi se nahradit osobitou sitovou Sriirou,
kterou lze dostat u vyrobce nebo jeho obchodniho zastupce.
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- Obsluha se nesmi télem dotykat uzemnénych predmét(, jako je napf. potrubi, téleso Ustfedniho
vytapéni, sporaky a chladnicky. Nebezpedi drazu elektrickym proudem je vétsi, pokud je vase télo
spojené se zemi.

- Nevystavujte elektrické naradi desti, vihku nebo vodé. Elektrického naradi se nikdy nedotykejte
mokryma rukama. Elektrické naradi nikdy nemyjte pod tekouci vodou ani jej neponofujte do vody.

- Kabel se nesmi nadmérné zatézovat. Kabel nikdy nepouzivejte k pfenaseni, tahani nebo vytahovani
vidlice elektrického naradi. Kabel nesmi byt vystaven plisobeni tepla, oleje, ostrych hran nebo
pohyblivych dilt. PoSkozené nebo zapletené kabely zvysuiji riziko Urazu elektrickym proudem.

- Nikdy nepracujte s nafadim, které ma poskozeny el. kabel ptip. vidlici nebo spadlo na zem a je
jakymbkoliv zpisobem poskozeno.

- Pfi pouZivani elektrického naradi ve venkovnim prostiedi pouZivejte prodluzovaci kabel vhodny pro
venkovni pouZiti. Pouziti kabelu vhodného k vnéjSimu pouZiti sniZuje riziko Urazu elektrickym
proudem

- Pokud pouzivate elektrické naradi ve vihkych prostorech, pouzivejte napajeni chranéné proudovym
chrani¢em (RCD) .Pouzivanie RCD omezuje nebezpedi Urazu elektrickym proudem. Pojem "proudovy
chranic (RCD)" mUZe byt nahrazen pojmem "hlavni jisti¢ obvodu (GFCI)" nebo "jisti¢ unikajiciho
proudu (ELCB)".

- Drzte el. ru¢ni naradi vylu¢né za izolované plochy uréené k uchopeni, protoze pti provozu muze dojit
ke kontaktu fezaciho ¢i vrtaciho pfislusenstvi se skrytym fidicem nebo vlastni Siilirou.

3) BEZPECNOST OSOB

- Pti pouzivani elektrického naradi budte pozorni a ostrazity, vénujte maximalni pozornost ¢innosti,
kterou pravé provadite. Soustfedte se na praci. Nepracujte s elektrickym naradim pokud jste unaveni
nebo jste pod vlivem drog, alkoholu nebo Iék{. | chvilkovd nepozornost pfi pouzivani elektrického
naradi mlze vést k vdznému poranéni osob. Pfi praci s el. nafadim nejezte, nepijte a nekufrte.

- Pouzivejte ochranné pomtcky. VZdy pouzivejte ochranu oci. Pouzivejte ochranné prostredky
odpovidajici druhu prace, kterou provadite. Ochranné pomucky jako napf. respirator, bezpecnostni
obuv s protiskluzovou Upravou, pokryvka hlavy nebo ochrana sluchu, pouzivané v souladu s
podminkami prace, snizuji riziko poranéni osob.

- Vyvarujte se neumysinému zapnuti el. naradi. Nepfendsejte el. naradi, které je pripojeno k elektrické
siti, s prstem na vypinaci nebo na spousti. Pfed pripojenim k elektrickému napéti se ujistéte, zda
vypinac nebo spoust v poloze "vypnuto". Pfenaseni el. naradi s prstem na vypinaci nebo pfipojovani
vidlice el. naradi do zasuvky ze zapnutym vypinacem muze byt pfi¢inou vaznych draza.

- Pfed zapnutim el. naradi odstrante vSechny setizovaci klice a nastroje. Nastavovaci kli¢ nebo nastroj,
ktery zGstane pripevnén k otacejici se Casti elektrického naradi muze byt pri¢inou poranéni osob.

- Vidy udrzujte stabilni postoj a rovnovahu. Pracujte jen tam, kam bezpecné dosahnete. Nikdy
neprecenujte vlastni silu. Nepouzivejte elektrické naradi, pokud jste unaveni.

- Oblékejte se vhodnym zplsobem. PouZivejte pracovni oblec¢eni. Nenoste volné obleceni ani Sperky.
Dbejte na to, aby se vase vlasy, obleceni, rukavice nebo jina ¢ast téla nedostala do pfilisné blizkosti
rotujicich nebo rozpalenych ¢asti el. naradi.

- Pfipojte el. naradi k odsavani prachu. Pokud ma el. nafadi moznost pfipojeni zafizeni na zachycovani
nebo odsavani prachu, ujistéte se, Ze doslo k jeho fadnému pfipojeni a pouzivani. PouZiti takovych
zarizeni mizZe omezit nebezpedi vznikajici prachem.

- Pevné upevnéte obrobek. PouZijte stolafskou svorku nebo svérdk pro upevnéni obrobku, ktery
budete obrabét.

- NepouZivejte jakékoliv naradi pokud jste pod vlivem alkoholu, drog, |ék(i nebo jinych omamnych i
navykovych latek.

- Zatizeni neni urceno k pouziti osobami (v€etné déti) se snizenymi fyzickymi, smyslovymi nebo
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mentalnimi schopnostmi nebo s nedostatkem zkuSenosti a znalosti, pokud nejsou pod dozorem nebo
nedostali pokyny ohledné poufziti zafizeni od osoby odpovédné za jejich bezpeénost. Déti musi byt
pod dozorem, abyste se ujistili, Ze se nehraji se zafizenim.

4) POUZITi A UDRZBA ELEKTRICKEHO NARADI

- El. naradi vidy odpojte od el. sité v pfipadé jakéhokoliv problému pfi praci, pred kazdym cisténim
nebo udrzbou, pfi kazdém presunu a pfi ukonceni ¢innosti! Nikdy nepracujte s el. naradim, pokud je
jakymbkoliv zpisobem poskozeno.

- Pokud zacne naradi vydavat abnormalni zvuk nebo zapach, okamzité ukoncete praci.

- Elektrické naradi nepretézZujte. Elektrické naradi bude pracovat Iépe a bezpecnéji, jestlize s nim
budete pracovat v otdckach, pro které bylo navrZeno. PouZivejte spravné naradi, které je ureno pro
danou ¢innost. Vhodné naradi bude dobre a bezpecné vykondvat praci, pro kterou bylo vyrobeno.

- NepouZivejte elektrické naradi, které nelze bezpecné zapnout a vypnout ovladacim vypinacem.
Pouzivani takového naradi je nebezpecné. Poskozeny vypinaé musi byt opraven certifikovanym
servisem.

- Odpojte naradi od elektrické sité predtim, nez zacnete provadét jeho nastaveni, vyménu
pfisluSenstvi nebo udrzbu. Toto opatieni omezi nebezpeci ndhodného spusténi.

- NepouZivané elektrické naradi uschovejte tak, aby bylo mimo dosah déti a nepovolanych osob.
Elektrické naradi v rukou nezkusenych uZivatell mGze byt nebezpecné. Elektrické naradi skladujte na
suchém a bezpec¢ném misté.

- Peclivé udrzujte elektrické naradi v dobrém stavu. Pravidelné kontrolujte sefizeni pohybujicich se
Casti a jejich pohyblivost. Kontrolujte zda nedoslo k poskozeni ochrannych kryt(i nebo jinych ¢asti,
které mohou ohrozit bezpecnou funkci elektrického naradi. Pokud je naradi poskozeno, pred dalSim
pouzitim zajistéte jeho opravu. Mnoho urazi je zplsobeno nespravnou udrzbou elektrického naradi.

- Rezaci néstroje udriujte ostré a ¢isté. Spravné udrzované a naostfené ndstroje usnadriuji praci,
omezuji nebezpedi Urazu a prace s nimi se |épe kontroluje. Pouziti jiného pfislusenstvi nez toho, které
je uvedeno v navodu k obsluze nebo doporucené dovozcem muze zpUsobit poskozeni naradi a byt
pri¢inou Urazu.

- Elektrické néradi, prislusenstvi, pracovni ndstroje atd. pouzZivejte v souladu s témito pokyny a
takovym zplsobem, ktery je predepsan pro konkrétni elektrické naradi a to s ohledem na dané
podminky prace a druh prevadéné prace. Pouzivani naradi pro jiné ucely, neZ pro jaké je urceno, mlize
vést k nebezpecnym situacim.

5) POUZITi AKUMULATOROVEHO NARADI

- Pfed vloZzenim akumulatoru se ujistéte, Ze je vypinac v poloze "0-vypnuto". Vlozeni akumulatoru do
zapnutého naradi mlze byt pric¢inou nebezpecnych situaci.

- K nabijeni akumuldtoru pouzivejte pouze nabijecky predepsané vyrobcem. PouzZiti nabijecky pro jiny
typ akumulatoru mlze mit za ndsledek jeho poskozeni a vznik pozaru.

- Pouzivejte pouze akumuldtory uréené pro dané naradi. Pouziti jinych akumulator(i maze byt pticinou
Urazu nebo vzniku pozaru.

- Pokud neni akumulator pouzivan, uchovavejte ho oddélené od kovovych predmétl jako jsou svorky;,
klice, Srouby a jiné drobné kovové predméty, které by mohly zplsobit spojeni jednoho kontaktu

- S akumulatory zachazejte Setrné. Pri neSetrném zachazeni mize z akumulatoru uniknout chemicka
l[atka. Vyvarujte se kontaktu s ni. Pokud prece dojde ke kontaktu s touto chemickou latkou, vymyijte
postizené misto proudem tekouci vody. Pokud se chemicka latka dostane do o¢i, vyhledejte ihned
lékarskou pomoc. Chemicka latka z akumulatoru mizZe zpusobit vazné poranéni.

- Akumulator nebo naradi se nesmi vystavovat ohni nebo nadmérné teploté. Vystaveni ohni nebo
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teploté vyssi nez 130 ° C mUZe zpUsobit vybuch.

- Akumulator nebo naradi, které jsou poskozené nebo prestavény, se nesmi pouzivat. Poskozené nebo
upravené akumulatory se mohou chovat nepredvidatelné, a mohou tak zpUsobit ohen, vybuch nebo
nebezpedi Urazu.

6) SERVIS
- Servis elektrického naradi svérte kvalifikovanému technikovi. Mohou se pouzivat pouze nahradni dily.
Zarucite tak, Ze bude zachovana bezpecnost elektrického naradi.

BEZPECNOSTNI POKYNY PRO AKUMULATOROVE SROUBOVAKY
- Drzte rucni elektrické naradi pouze za izolované plochy rukojeti, pokud vykondvate takovou praci, pfi
niz by mohly pouZity pracovni nastroj nebo Sroub natrefit na skryté elektrické vedeni. Kontakt s
elektrickym vedenim, které je pod napétim, mlZe dostat pod napéti i kovové soucastky naradi a
zpUsobit zasah elektrickym proudem.
- Pouzivejte vhodné pristroje na vyhleddvani skrytych elektrickym vedeni a potrubi, abyste je
nenavrtali, nebo se obratte na mistni energetické podniky. Kontakt s elektrickym vodi¢em pod
napétim muze zpUlsobit pozar nebo mit za nasledek zdsah elektrickym proudem. PoSkozeni plynového
potrubi miZe mit za nasledek explozi. Proniknuti do vodovodniho potrubi zptsobi vécnou Skodu.
- Pti praci elektronaradi dobre drzte. Pfi utahovani a uvolfiovani Sroubd mohou kratkodobé vznikat
velké reakéni momenty.

vevys

obrobek pfidrzovan rukou.

- Pockejte na uplné zastaveni ru¢niho elektrického naradi, az potom ho odlozte. Pracovni nastroj se
- Elektronaradi prikladejte na Sroub pouze ve vypnutém stavu. Otacejici se pracovni nastroje by se
mohly dostat.

- Abyste usetfili energii, zapinejte rucni elektrické naradi pouze tehdy, kdyz ho pouzivate.

- Chranite elektrické naradi pred teplem, napf. i pred trvalym sluneénim zarenim, pfed ohném, vodou
a vlhkosti. Hrozi nebezpedi vybuchu.

BEZPECNOSTNi POKYNY PRO NABIJECKU

- Pfi Spatném zachdzeni s akumulatorovym Sroubovakem (napf. Otevirani obalu akumulatoru, ndraz
atd.) MUze dojit k uniku elektrolytu z akumulatoru. Pokud dojde k vyteceni elektrolytu z akumulatoru,
je nezbytné zabranit jeho kontaktu s pokozkou. Pokud prece dojde ke kontaktu elektrolytu s
pokozkou, oplachnéte postizené misto ihned s vodou. V pfipadé, Ze se vam elektrolyt dostane do odi,
okamzité vyhledejte Iékare.

- Zamezte pouzivani nabijecky osobdm (v€etné déti), jimz fyzickd, smyslovd nebo mentalni
neschopnost ¢i nedostatek zkusenosti a znalosti zabraniuje v jeho bezpe¢ném pouZivani, pokud na né
nebude dohlizeno nebo pokud nebyly instruovany ohledné poufZiti spotfebice osobou zodpovédnou
za jejich bezpecénost. Davejte pozor na déti, abyste zajistili, Ze se nebudou moci s vyrobkem hrat.

- Akumuldtorovy Sroubovak nabijejte v suchém prostfedi a dbejte na to, aby se do nabijecky
nedostala voda. Nabije¢ka je uréena pro pouziti pouze v uzavienych prostorach.

- Nabije¢ku udrZujte Cistou a neprovozujte ji na snadno zapalném povrchu a v prostredi s nebezpecim
vybuchu a pozaru.

- Akumulatorovy Sroubovak nabijejte jen na cas potfebny k nabijeni. Proces ukonceni nabijeni je
signalizovan svicenim ukazatele stavu nabiti akumuldatoru.

- Akumuldtorovy Sroubovak nabijejte pouze s vyrobcem doporuc¢enym typem nabijecky. Poutiti jiné
nabijecky muize vést k nebezpecnym situacim (napf. PoZaru nebo vybuchu).
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- Nenabijejte akumulator, kdyz je teplota pod 10 ° C nebo nad 40 ° C. Nabijeni akumulatoru pfi
extrémnich teplotach mdze snizit jeho Zivotnost.

-V pfipadé, Ze akumulatorovy Sroubovdk nepouzivate, prelepte nabijeci port lepici paskou, aby
nemohlo dojit ke zkratu zabudovaného akumuldtoru premosténim kontaktd kovovymi predmeéty,
napf. pilinami, Srouby a pod. Zkrat muzZe zpUsobit pozar nebo popaleniny.

- Akumuldtorovy Sroubovdk chranite pred narazy, vlihkosti, pfimym slunecnim Zlarenim, teplotami
vy$Simi nez 50 ° C a akumuldator nikdy neotvirejte.

- Pfi poskozeni a nevhodnym pouZzivanim akumulatorového Sroubovéaku / akumulatoru z ného mohou
unikat pary. Pfi nabijeni zajistéte dobré odvétravani a privod Cerstvého vzduchu. Vypary drazdi
dychacle cesty. V ptipadé potiZi vyhledejte lékare.

- Konektor nabijecky, zastrécku a nabijeci port udrZujte v Cistoté a chrante je pred zanesenim,
poskozenim nebo deformaci.

MONTAZ A POUZITI

NABIJENI AKUMULATORU

- PouZivejte pouze vyrobcem doporuceny typ nabijecky, kterd je konstruovana k nabijeni lithium-
iontovych akumulator(i zabudovanych ve vasem elektrickém naradi.

UPOZORNENI: Akumuldtor se doddvd v ¢Easte¢né nabitém stavu. Abyste zarudili plny vykon
akumulatoru, pted prvnim pouzitim jej zcela nabit.

- Lithium-iontové akumulatory Ize kdykoliv dobijet, aniz to negativné ovlivnilo jejich Zivotnost.

- Pferuseni nabijeni akumuldtor neposkozuje.

- Akumulator je diky chranén proti Uplnému vybiti. V pfipadé, Zze je akumulator vybity, elektrické
naradi se pomoci ochranného obvodu automaticky vypne.

- Po automatickém vypnuti elektrického nafadi uz dale netla¢te na vieteno. Akumulator by se mohl
poskodit.

- Pfipojte elektrické naradi USB kabelem k nabijecce.

- Ukazatel stavu nabijeni akumulatoru zobrazuje progres nabijeni. Pti nabijeni sviti cervené.

- Akumulator je plné nabity, kdyZ ukazatel sviti zelené.

- Pfi nabijeni se rukojet elektronaradi mirné zahfiva. Coz je zcela normalni jev.

- Mini akumulatorovy Sroubovak se béhem nabijeni nedd pouzivat. V pripadé Ze naradi béhem
nabijeni nefunguje, neni to znamkou zadné poruchy naradi.

- Dodrzujte upozornéni tykajici se likvidace.

VLOZENI BITU

- Nasadte vhodny Sroubovaci bit tak, Ze ho vloZite do upinaci hlavy aZ na doraz.
- Vidy se presvédcte, zda Sroubovaci bit odpovida typu Sroubu.

- VAROVANI! Vkladani bitu provadéjte zasadné pfi vypnutém zafizeni.

VOLBA SMERU OTACENI / ZAPNUTI A VYPNUTI
- Akumulatorovy Sroubovak zapnéte stisknutim a podrzenim jednoho s prepinact sméru otaceni.
- Akumulatorovy Sroubovak vypnete uvolnénim prepinace.

LED PRACOVNI OSVETLENI

- Akumulatorovy Sroubovak je vybaven LED pracovnim osvétlenim, které se automaticky rozsviti
béhem provozu Sroubovaku.

- Po vypnuti Sroubovaku LED pracovni osvétleni zhasne.




Cesky

UDRZBA
- Pfed zahajenim jakékoliv kontroly nebo udrzby, zafizeni vypnéte.
- Akumuldtorovy Sroubovak dukladné vycistéte po kazdém pouziti. Pokud nedistoty nelze odstranit,
pouzijte mékky hadfik navlhéeny v mydlové vodé. Nikdy nepouzivejte Cistici prostfedky nebo
rozpoustédla jako je benzin, alkohol, ¢pavek apod.! Tato rozpoustédla mohou poskodit plastové ¢asti
vyrobku.
- Pravidelné kontrolujte své zatizeni a kdyz zjistite, Ze nékteré soucastky jsou opotfebované nebo
poskozené, preventivné je kvuli vlastni bezpecnosti vymérite. Opotfebené ¢i poskozené Casti stroje se
mohou vymeénit pouze v autorizovaném servisu nebo jejich vymeénu zajisti prodejce.
- Postarejte se o to, aby byly pouZity origindIni ndhradni soucastky.

OCHRANA ZIVOTNIHO PROSTREDI
Symbol preskrtnuté popelnice na produktech nebo v privodnich dokumentech
znamena3, Ze pouZité elektrické a elektronické vyrobky nesmi byt pfidany do bézného
komunalniho odpadu. Pro spravnou likvidaci, obnové a recyklaci doructe tyto
vyrobky na urcena sbérnd mista, kde budou pfijata zdarma. Alternativné v nékterych
zemich mUzZete vratit své vyrobky mistnimu prodejci pti koupi ekvivalentniho nového
M oduktu. Spravnou likvidaci tohoto produktu pomdzete zachovat cenné prirodni
zdroje a napomahate prevenci potencialnich negativnich dopad(l na Zivotni prostredi
a lidské zdravi, coz by mohly byt disledky nespravné likvidace odpadd. Dalsi podrobnosti si vyzadejte
od mistniho ufadu nebo nejblizsSiho sbérného mista. Pfi nespravné likvidaci tohoto druhu odpadu
mohou byt v souladu s ndrodnimi predpisy udéleny pokuty.
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MINI AKUMULATOROS CSAVRHUZO

HASZNALAT

- A mini vezeték nélkili csavarhuzd praktikus segité, amelyet minden hdaztartasban értékelni fog. A
csavarok és anyak meghuzdsahoz és meglazitdsahoz tervezték. A 15 x 5 cm méretének kdszonhetGen
mindig a zsebében hordhatja.

i — R
—_ +

- Az orso6zar manuadlisan hasznalhaté akkumulator- ih

meghajté nélkdl. i

- A csomag tartalmazza a mikro USB kébelt, 1x kétoldalas Q— \L bL N [ H l L "b l

bit (10 cm), 1x magneses bittartét, 12 bit (PH1, PH2,PH3, ® ?‘2 g@m C? 9 e gbo @25 TC?O % % %

PL3, PL4, PL5, T20, T25, T30, H3, H4, H5)

A késziiléket csak a rendeltetésszeriien haszndlja. Minden mds felhaszndldst nem megfelelé
felhaszndldsnak kell tekinteni. A nem megfelelé haszndlat dltal okozott kdrokért vagy sériilésekért a
felhaszndlo / (izemeltetd felel, nem pedig a gydrto. Felhivjuk figyelmét, hogy ezt a késziiléket nem
kereskedelmi vagy ipari haszndlatra tervezték. A jotdllds nem érvényes, ha az eszkbzt kereskedelmi,
ipari vagy hasonlé célokra haszndljdk.

TECHNIKAI PARAMETEREK

FESZULTSEG 3,6V
+ KAPACITAS 900 mAh
i\'_’ FORDULATOK MEGTERHELES NELKUL 280 perc-1
® MAX. FORGO MOMENT E &
MINI 2 Nm 10 Nm
AKUMULATOROS .
UZEMELTETES IDEJE 40 perc
O UPINACi PRIEMER %
@ suLy 0,16 kg
. TOLTESI FESZULTSEG 5V
TOLTES* "
OLTES TOLTG ARAM 1 000 mA

* Nem a csomagolds része.
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A KESZULEK RESZEI

AKKUMULATOR FELTOLTES ALLAPOTMUTATOJA

IRANYVALTO KAPCSOLO (LAZITAS)

IRANYVALTO KAPCSOLO (CSAVAROZAS)

LED VILAGITAS

HEX 1/4” TOKMANY
(6,35 mm)

FOGANTYU MIKRO USB PORT

(SZIGETELT MARKOLOFELULET)

JELMAGYARAZAT

Olvassa el a hasznalati utmutatot.

T

Ne dobja el a szokdsos haztartasi hulladékkal. Ehelyett forduljon az ujrahasznositod
kdzpontokhoz kornyezetbarat médon. Kérjuk, tGgyeljen a kornyezet védelmére.

@y,
134

A termék megfelel az alkalmazandd eurdpai irdnyelveknek, és elvégezték ezen
irdnyelvek megfelel6ségének értékelésére szolgalé modszert.

Pénziigyi hozzajarulast fizettek a csomagoldsért a visszavételért és az Ujrafeldolgozas
Utjan torténd tovabbi feldolgozasaért.

A csomagoldanyagok Ujrahasznosithaték. Kérjik, ne dobja a csomagoldéanyagokat a
kommundlis hulladékba, hanem a madsodlagos nyersanyagok gy(jt6helyén adja be
azokat.

[ll. Védelmi osztaly.

SEITA

ELEKTROMOS SZERSZAMOKRA VONATKOZO, ALTALANOS BIZTONSAGI ELOIRASOK
- FIGYELMESZTETES! Olvassa el az elektromos szerszamhoz nyujtott biztonsagi figyelmeztetéseket,
utasitasokat, illusztracidkat és miiszaki adatokat. A tovabbiakban leirt utasitdsok betartdsanak
megszegése kovetkezményeként el6fordulhat dramités, tlz és/ vagy sulyos testi sérulés.

1) MUNKAHELYI BIZTONSAG:

- A munkateriilet legyen tiszta, j6l meguvilagitott. A rendetlenség vagy a rosszul megvilagitott
munkaterilet konnyen balesetet okozhat.

- Ne hasznalja az elektromos szerszamot robbanasveszélyes kérnyezetben, éghet6 folyadék, gaz vagy
por kozelében.Az elektromos szerszamok szikrat gerjeszthetnek, ami meggyujthatja a port vagy a g6ézt.
- Az elektromos szerszam hasznalata kézben ne tartézkodjon a kdzelben gyermek és mas személy. Ha
elterelik a figyelmét, elveszitheti a szalagcsiszol6 feletti iranyitast.

2) ELEKTROMOS BIZTONSAG:

- Az elektromos szerszdm csatlakozédugéja illeszkedjen a dugaszoldaljzathoz. A csatlakozdét
semmilyen mddon sem szabad megvaltoztatni. A szerszdmot, amelynek a haldzati
kabel csatlakozodugdjan ved6 kolik van, soha ne csatlakoztassa elosztdokhoz vagy mas
adapterekhez. Az eredeti csatlakozd és a megfelel6 dugaszoldaljzat hasznalata csokkenti az daramités
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veszélyét. Asériilt vagy Osszegabalyodott kabel noveli az elektromos dramiités veszélyét. Ha a
tapkabel sériilt, ki kell cserélni a egyéni tdpkdbelre, amely rendelkezésre all a gyarténal vagy annak
képvisel6jénél.

- Akezel6 nem érintkezhet foldelt fellletekkel — példaul csovekkel, flitéssel, tlizhellyel,
hit&szekrénnyel. Az aramités fokozott kockazata all fenn, ha teste foldelt.

- Es6tél, nedvességtdl, viztél tartsa tavol az elektromos szerszdmokat. Az elektromos szerszdmokhoz
soha ne érjen nedves kézzel. Az elektromos szerszamot soha mossa folyd viz alatt és ne meritse
vizbe.

- A kabelt tilos tulterhelni. Soha ne haszndlja a kdbelt szallitdsara, huzdsdra vagy dugdja az
elektromos kéziszerszamot. A kdbelt tilos tulterhelni. Ne hasznalja a kdbelt az elektromos késziilék
hordozasara, felakasztasara vagy a csatlakozd aljzatbdl torténé kihuzasara. Tartsa tavol a késziilék
részeit h6tél, olajtdl, éles peremektsl vagy mozgd alkatrészektdl. A sériilt vagy Osszetekeredett kabel
noveli az dramiités kockazatat.

- Soha ne haszndljon olyan elektromos eszkdzt, amelynek sérilt a haldzati kabele vagy
csatlakozddugdja, illetve foldre esett, vagy barmilyen médon sériilt.

- Ha az elektromos szerszamot a szabadban haszndlja, csakis kiltéri haszndlatra alkalmas hosszabbité
kdbelt hasznaljon. Kisebb az aramités veszélye, ha kiiltérre alkalmas hosszabbitd kadbelt hasznal.

- Ha elkerilhetetlen az elektromos szerszam nedves kornyezetben torténé hasznalata, hasznaljon
aram-véddbkapcsoldt. Az aram-védé- kapcsold haszndlata csokkenti az dramiités kockdzatat.

- Az ,aram-ved&kapcsolé (RCD)“ fogalom helyetesitendS az “adramkor fémegszakitd (GFCI)“ vagy a
,foldzarlat megszakité (ELCB)“ fogalmaval.

- Az elektromos kéziszerszamokat csak szigetelt markoldsi fellleteknél fogva szabad tartania, mert
hasznalat kdzben a csiszoldgép rejtett kabellel vagy sajat csatlakozdzsindrjaval érintkezhet.

3) SZEMELYI BIZTONSAG:

- Legyen el6vigyazatos, ligyeljen arra, mit tesz, és megfontoltan lasson az elektromos szerszammal
végzendd munkdhoz. Nem haszndljon elektromos szerszdmot, ha faradt vagy kabitdszer, alkohol,
gyogyszer hatasa alatt all. Az elektromos szerszdm hasznalata kozben akadr a pillanatnyi
figyelmetlenség is sulyos sériiléshez vezethet.

- Mindig viseljen személyi védd&felszerelést és véddszemiiveget. Csokkenti a sériilés kockazatat, ha az
elektromos szerszdm fajtajanak megfelel6 személyi véddfelszerelést visel: porvédé maszkot,
csuszasmentes biztonsagi cip6t, védGsisakot vagy hallasvédét.

- Kerilje a véletlen lizembe helyezést. Gy6z6djon meg arrdl, hogy az elektromos szerszam kikapcsolt
allapotban legyen, miel6tt csatlakoztatja az elektromos haldzathoz, illetve felemeli vagy szallitja azt.
Balesethez vezethet, ha az elektromos szerszdm szdllitdsa kdézben ujjat a kapcsoldn tartja vagy a
szalagcsiszolot bekapcsolva csatlakoztatja az aramellatasra.

- Avillamos kéziszerszam bekapcsolasa el6tt tavolitsa el a bedllité szerszamokat vagy a csavarkulcsot.
A forgo késziilékrészben maradt szerszam, kulcs sériiléseket okozhat.

- Kerilje a természetellenes testtartast. Gondoskodjon réla, hogy stabilan alljon és ne veszitse el az
egyensulyat. Soha ne becsilje tul sajat erejét. Ne hasznalja az elektromos szerszdmot ha faradt.

- Viseljen megfelel6 ruhazatot. Ne viseljen b6 ruhdzatot vagy ékszert. Tartsa tavol a mozgd elemektdl
hajat, ruhazatat, kesztydjét. A mozgo részek becsiphetik a laza ruhazatot, ékszert vagy a hosszuhajat.

- Csatlakoztassa az elektromos szerszdmot a porelszivéhoz. Ha felszerelhetd porelszivd vagy -felfogd
berendezés, gy6z6djon meg réla, hogy ezeket megfelel6en csatlakoztatja és haszndlja. A porelszivas
hasznalata a porral kacsolatos kockazatokat csokkenti.

- Biztositsa ki a munkadarabot. Befogdszerkezettel vagy satuval biztosabban tarthaté a munkadarab,
mint kézzel. Rogzitse a munkadarabot egy stabil alapzaton.

- Ne haszndljon barmilyen szerszamot ha alkohol, kabitdszer, gydgyszerek vagy mds anyagok hatdsa
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alatt 4al. j) Ez a készilék alkalmatlan olyan személyek (belértve gyerekek) haszndlatara, akik csokkent
fizikai, érzékszervi vagy mentdlis képességlek, illetve nem rendelkeznek kell6 tapasztalattal és
ismeretekkel, hacsak nem alnak felligyelet alatt, vagy utasitasokat nem kaptak felhasznaldsat illetéen
olyan személytdl, aki a biztonsagért felel. A gyermekeket felligyelni kell annak érdekében, hogy ne
jatsszanak a készilékkel.

4) AZ ELEKTROMOS SZERSZAM HASZNALATA ES KEZELESE:

- Huzza ki az Elektromos szerszdm haldzati csatlakozédugéjat a csatlakozdaljzatbdl a szalagcsiszold
barmilyen meghibdsodasa esetén, a munka befelyezése utan, vagy barmilyen tisztitas, karbantartasi
munkak, vagy a szerszam athelyezés el6tt.

- Ha az eszkéz rendellenes hangot vagy szagot bocsdjt ki, azonnal fejezze be a munkat.
- Az elektromos szerszamot ne terhelje. Az elektromos szerszdm jobban és biztonsdgosabban fog
mUikédni, ha azon fordulatszamon fog vele dolgozni amelyre meglett tervezve. Hasznaljon megfelel6
eszkozt, amely az adot célra volt szdnva. A megfelel6 eszkézok ajo és biztonsagos munkat
eredményezik, amelyenekre tervezve voltak.

- Ne hasznalja az elektromos szerszamot, ha hibas a kapcsoldja. Az az elektromos szerszam, amelyet
nem lehet be- vagy kikapcsolni, veszélyes, ezért javitdsra szorul. A meghibdsodot kapcsoldt csakis
igazolt szervizben javitsa.

- A késziilék bedllitasa, alkatrészcsere és a késziilék elrakdsa elGtt huzza ki a haldzati csatlakozédugét
az aljzatbdl. Ez az dvintézkedés megakada- lyozza az elektromos szerszam véletlen elinditasat.

- A hasznalaton kivili elektromos szerszam is tavol tartandé a gyermekektdl. Ne engedje, hogy olyan
személyek hasznaljak az eszkozt, akik nem ismerik azt vagy nem olvastdk el ezeket az utasitasokat. Az
elektromos szerszdmok veszélyesek, ha tapasztalatlan személy hasznalja &ket. Az elektromos
szerszamot szdraz, biztonsagos helyen tartsa.

- Ugyeljen az elektromos szerszdmok alapos gondozédsdra. Rendszeresen ellendrizze, hogy hibatlanul
mUikédnek-e a mozgd részek. Ellenérizze nem e sériiltek a burkolatfedelek és mas részek, amelyek
veszélyeztethetik az elektromos szerszam biztonsdagos mikodését. A készilék hasznalata el6tt
javittassa meg a sériilt részeket. Szamos baleset oka a nem megfelel6en karbantartott elektromos
szerszam.

- Tartsa élesen és tisztdn a vagdszerszamokat. A gondosan apolt vagészerszamok éles vagédéllel
kevésbé akadnak és konnyebben haladnak. A csomaghoz tartozo, illetve a gyartd altal ajanlott
tartozékokat hasznalja, mas tartozékok kart okozhatnak vagy személyes sériilést.

- Az elektromos szerszamot, a tartozékokat, behelyezd szerszdmokat stb. a jelen utasitdsoknak
megfelel6en haszndlja. Mindekdzben vegye figyelembe a munkafeltételeket és az elvégzendd
feladatot. Az elektromos szerszamok rendeltetésiikt6l eltéré hasznalata veszélyes koriilményekhez
vezethet.

5) AZ AKUMULATOROS SZERSZAM HASZNALATA:

- Miel6tt behelyezi az akkumuldtort, bizonyosodjon meg réla hogy akapcsolé a ,0-
kikapcsolt” pozicioban van. Az akkumulator behelyezése a bekapcsolt szerszamba veszélyes
helyzetekhez vezethet.

- Az akkumulator toltéséhez, kizardlag a gyartd altal ajanlot tolt6t haszndljon. A tolté hasznalata mas
akkumulator toltéséhez, annak sérilését vagy tiiz keletkezését eredményezheti.

- Kizardlag olyan akkumuldtort hasznaljon ami az adott szerszamhoz hivatott. Mdas akkumulatorok
hasznalata, sérilést vagy tlizet okozhat.

- A hasznalaton kivili akkumulatoregységeket mindenfajta olyan fémtargytdl — példaul szoritétol,
kulcsoktdl, csavaroktdl és egyéb, apré fémtdrgyaktdl — tavol kell tartani, amelyek az akkumulator
kapcsokat rovidre zarhatndk. Az akkumulatorkapcsok rovidzarlata égési sériilést vagy tlizet okozhat.
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- Az akkumulatorral banjon kiméletesen. Durva bandsmodd esetén az akkumulatorbdl vegyi anyag
szivaroghat ki. Kerllje az ezzel valo érintkezést. Ha mégis érintkezik ezzel a vegyi anyaggal, mossa meg
az érintett terlletet folydvizzel. Ha a folyadék belekeril a szemébe, azonnal forduljon orvoshoz. Az
akkumulatorbdl kifroccsend vegyi anyag sulyos sériilést okozhat.

- Az akkumulatort vagy a szerszamot tilos tliznek vagy erés h6hatdsnak kitenni. A tliznek, vagy 130 ° C
—ndl magasabb hémérsékletnek kitevés, robbanast okozhat.

- Tilos haszndlni az akkumuldtort vagy szerszamot, amely sérilt vagy atépitett. A sérilt vagy
modositott akkumuldtorok kiszamithatatlanul viselkedhetnek, és igy tilzet, robbanas, vagy
sérilésveszélyt okozhatnak.

6) SZERVIZ:

- Az elektromos kéziszerszdmot szakképzett javitdmUhelynek kell javitania. Csak ugyanazok a
potalkatrészek hasznalhatdk. Ugyeljen arra, hogy az elektromos kéziszerszam biztonsaga
megmaradjon.

BISZTONSAGI ELGIRASOK AZ AKUMULATOR CSAVARHUZOHOZ
- Tartsa az elektromos szerszamot csak a fogantyuk szigetelt fellleteinél, ha olyan munkat végez,
amelyben az alkalmazott szerszdm vagy csavar elrejtheti a rejtett elektromos vezetékeket. Az
aramvezetékekkel valé érintkezés a szerszam fém alkatrészeit is energidva teheti és dramiitést okozhat.
- Hasznaljon megfelel6 eszkdzoket a rejtett elektromos vezetékek és csovek megkereséséhez, hogy
elkerilje a furdast, vagy vegye fel a kapcsolatot a helyi villamosenergia-szolgaltatoval. Az elektromos
vezetékkel valé érintkezés tlizet okozhat vagy dramiitést okozhat. A gdzvezeték sériilése robbanast
okozhat. A vizvezetékbe torténé behatolds anyagi kdrokat okozhat.
- Munka kozben tartsa jol az elektromos szerszamot. A csavarok meghuzdsakor és meglazitdsakor
rovid ideig nagy reakciéidd fordulhat eld.
- Rogzitse a munkadarabot. A szoritdberendezéssel vagy a csavarral rogzitett munkadarab
biztonsagosabb, mint a kézzel tartott munkadarab.
- Varja meg, amig az elektromos kéziszerszam teljesen leall, miel6tt leteszi. A munkaeszkoz elakadhat,
és elveszitheti a szerszam iranyitdsat.
- A szerszamot csak a csavarra helyezze, amikor ki van kapcsolva. A forgé munkaeszkdzok
megcsuszhatnak.
- Energiatakarékossag érdekében csak akkor kapcsolja be az elektromos kéziszerszamot, amikor
hasznalja.
- Védje az elektromos kéziszerszamot a h6tél, pl. még allandé napfény, tlz, viz és nedvesség hatasara.
Robbanasveszély.

BISZTONSAGI ELGIRASOK A TOLTOHOZ
- A vezeték nélkuli csavarhizé nem megfeleld kezelése (pl. Az akkumulator kinyitasa, Gtés stb.) Az
akkumulatorbdl szivargast okozhat. Ha az elektrolit szivarog az akkumulatorbél, meg kell akadalyozni,
hogy az érintkezzen a bérrel. Ha azonban az elektrolit a bérrel érintkezik, azonnal dblitse le az érintett
terletet vizzel. Ha szembe jut, azonnal orvoshoz kell fordulni.
- Kertlje el, hogy a to6lt6t olyan személyek (beleértve a gyermekeket is) hasznaljak, akiknek fizikai,
érzékszervi vagy szellemi fogyatékossaga, illetve tapasztalat és ismeretek hidnya megakaddlyozza a
biztonsagos hasznalatat, kivéve, ha a késziilék biztonsagaért felelds személyek felligyelik vagy
utasitjak a készlilék hasznalatat. Vigyazzon a gyermekekre annak biztositasa érdekében, hogy nem
tudnak jatszani a termékkel.
- Toltse fel a vezeték nélkili csavarhuzot szdraz kornyezetben, és ligyeljen arra, hogy ne kertljon viz a
toltébe. A tolt6t csak beltéri hasznalatra szanjak.
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- Tartsa tisztan a tolt6t, és ne hasznalja tlizveszélyes fellileten, robbanas- és tlizveszélyes
kérnyezetben.

- A vezeték nélkili csavarhuzot csak a toltéshez sziikséges ideig toltse fel. A toltés befejezésének
folyamatat az akkumulator toltottségi dllapotanak jelz6fénye vilagit.

- A vezeték nélkuli csavarhlzot csak a gyarté altal ajanlott tipusu toltovel toltse fel. Masik toltd
bekapcsoldsa veszélyes helyzeteket (pl. Tliz vagy robbanas) okozhat.

- Ne toltse az akkumulatort, ha a hémérséklet 10 ° C alatt vagy 40 ° C felett van. Az akkumulator
szélséséges hémérsékleten torténd toltése leroviditheti annak élettartamat.

-Ha nem vezeték nélkili csavarhlzot hasznal, fedje le a tolt6csatlakozot ragasztdszalaggal, hogy a
beépitett akkumuldtor ne legyen révidzarlatos az érintkez6k fémtdargyakkal valé athidalasaval, pl.
flirészpor, csavarok stb. A rovidzarlat tlizet vagy égési sériiléseket okozhat.

- Ovja a vezeték nélkiili csavarhlzot iitésektdl, nedvességtél, kdzvetlen napfénytél, 50 ° C feletti
hémérséklettdl, és soha ne nyissa fel az akkumulatort.

- Ha a vezeték nélkili csavarhuzé / akkumulator megsériil és helytelenil hasznalja, a gozok
kiszivaroghatnak. Toltéskor gondoskodjon a megfeleld szell6zésrél és a friss levegbellatasrol. A g6zok
irritaljak a légutakat. Ha barmilyen problémaja van, forduljon orvoshoz.

- Tartsa tisztan a toltOcsatlakozdt, a csatlakozdt és a toltGcsatlakozét, és dvja Gket eldugulastdl,
kdrosodastdl és deformacioktol.

SZERELES ES HASZNALAT

AZ AKKUMULATOR TOLTESE

- Csak a gyartd dltal javasolt tolt6t haszndlja, amelyet az elektromos kéziszerszamba épitett litium-ion
akkumulatorok toltésére terveztek.

MEGJEGYZES: Az akkumuldtort részben feltdltottiik. Az akkumulator teljes teljesitményének
biztositasa érdekében az elsé haszndlat el6tt teljesen toltse fel az akkumulatort.

- A litium-ion akkumulatorok barmikor feltolthet6k, anélkil, hogy hatranyosan befolydsolnak azok
élettartamat.

- A toltés megszakitasa nem karositja az akkumulatort.

- Az akkumuldtornak kdszonhetGen védett a teljes lemeriilés ellen. Ha az akkumulator lemertilt, az
elektromos kéziszerszdm automatikusan kikapcsol a védéaramkoron keresztiil.

- Ne nyomja meg ismét az orsot, miutan a szerszam automatikusan kikapcsol. Az akkumulator
megsérilhet.

- Csatlakoztassa az elektromos szerszamot a t6lt6hoz USB kabellel.

- Az akkumulator toltottségi szintje jelzi a toltés folyamatat. Pirosan vilagit toltés kézben.

- Az akkumulator teljesen fel van téltve, ha a jelz6fény zo6ld.

- A szerszam fogantyuja toltés kozben kissé felmelegszik. Ami teljesen normalis jelenség.

- A mini vezeték nélkili csavarhuzét toltés kdzben nem lehet haszndlni. Ha a szerszam téltés kozben
nem m(ikodik, ez nem jelenti a szerszam meghibasodasat.

- Vegye figyelembe a hulladékkezelési utmutatdsokat.

A BIT BETEVESE

- Helyezzen be egy megfelel6 csavarhuzot, ameddig bedugja a tokmanyfejbe.
- Mindig ellendrizze, hogy a csavarhizd-csavar megfelel-e a csavar tipusanak.
- FIGYELEM! Mindig dugja be a darabot, amikor a késziilék ki van kapcsolva.

A FORGASIRANY KIVALASZTASA / BE- ES KIKAPCSOLAS
- Kapcsolja be az akkus csavarhuzot az egyik irdnykapcsold lenyomva tartdsaval.
- Engedje el a kapcsoldt a vezeték nélkiili csavarhuzo kikapcsoldsahoz.
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LED-es MUNKAVILAGITAS

- A vezeték nélkili csavarhuzo LED-es munkavilagitoval van felszerelve, amely automatikusan
felgyullad a csavarhizé m(ikodése kdzben.

- A csavarhuzé kikapcsoldsakor a LED munkafény kialszik.

KARBANTARTAS
- Barmilyen ellen6rzés vagy karbantartas elvégzése el6tt kapcsolja ki a késziléket.
- Minden hasznalat utan alaposan tisztitsa meg a vezeték nélkili csavarhuzét. Ha a szennyez6dést
nem lehet eltavolitani, hasznaljon szappanos vizzel atitatott puha ruhat. Soha ne haszndljon
tisztitdszereket vagy olddszereket, példaul benzint, alkoholt, ammadniat stb.! Ezek az olddszerek
karosithatjak a termék m(ianyag részeit.
- Rendszeresen ellendrizze a késziiléket, és ha valamelyik alkatrész kopott vagy sérilt, cserélje ki 6ket
sajat biztonsaga érdekében. A gép kopott vagy sérlilt részeit csak egy hivatalos szervizkdzpont
cserélheti ki, vagy a kereskedé cserélheti ki.
- Ellenérizze, hogy az eredeti pdtalkatrészeket hasznalta-e.

KORNYEZETVEDELEM

A termékeken vagy a kisér6 dokumentumokon athuzott, kerekes kukan Iathatd
szimbdlum azt jelenti, hogy a hasznalt elektromos és elektronikus termékeket nem
szabad keverni az dltaldanos haztartasi hulladékkal. A megfelel6 artalmatlanitas,
hasznositds és Ujrahasznositds érdekében kérjik, szdllitsa ezeket a termékeket a
kijelolt gy(jt6helyekre, ahol azokat ingyenesen elfogadjak. Alternativ megoldasként
M chiny orszagban visszajuttathatja termékeit a helyi keresked6héz, amikor
egyenértékld Uj terméket vdasarol. Annak biztositasaval, hogy ezt a terméket
megfelel6 mddon dartalmatlanitjak, el6segiti a kornyezetre és az emberi egészségre gyakorolt
lehetséges negativ kovetkezmények elkeriilését, amelyeket egyébként a termék nem megfeleld
hulladékkezelése okozhat. Tovabbi részletekért forduljon a helyi 6nkormanyzathoz vagy a legktzelebbi
gyljt6ponthoz. Az ilyen tipusu hulladék nem megfelel6 artalmatlanitdsa a nemzeti el6irdsokkal

0sszhangban blintetést vonhat maga utan.
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SURUBELNITA ELECTRICA CU ACUMULATOR

UTILIZARE

- Mini surubelnita cu acumulator este un ajutor util pe care il veti aprecia in fiecare gospodarie. Este
conceput pentru strangerea si desfacerea suruburilor si a piulitelor. Datorita dimensiunii de 15 x 5
cm, il puteti purta intotdeauna in buzunar cu dvs. i — e

-Blocarea axului permite utilizarea manualda fara o o . F

baterie.

- In pachet este inclus un cablu Micro USB, 1x bit fata- \ nn
’ & i

verso (10 cm), 1x suport pentru biti magnetici, 12 biti 9—(\# bL s Hl l L l”

(PH1, PH2, PH3, PL3, PL4, PL5, T20, T25, T30, H3, H4, H5) PPPo000CO®OOO®

Folositi dispozitivul numai in scopul prevdzut. Orice altd utilizare este consideratd o utilizare
necorespunzdtoare. Utilizatorul / operatorul, si nu producdtorul, va fi responsabil pentru orice daune
sau vatamadri cauzate de o astfel de utilizare necorespunzdtoare. Va rugdm sd retineti cd acest aparat
nu a fost proiectat pentru uz comercial sau industrial. Garantia nu va fi valabild dacd echipamentul
este utilizat in scopuri comerciale, industriale sau similare.

PARAMETRII TEHNICI

TENSIUNE 36V

CAPACITATE 900 mAh

M TURATII LA MERS IN GOL 280 min-1
SURUBELNITA O) MOMENT MAX. DE ROTATIE E &
ELECTRICA CU 2Nm 10 Nm
ACUMULATOR m DURATA DE INCARCARE 60 min

DURATA DE FUNCTIONARE 40 min

O DIAMETRU DE NAGREGARE I8

GREUTATE 0,16 kg
X TENSIUNE DE INCARCARE 5V
INCARCATOR* —
CARCATO CURENT DE INCARCARE 1 000 mA

* Nu este inclus in pachet.
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PARTILE PRODUSULUI

INDICATOR NIVEL DE INCARCARE AL ACUMULATORULUI

COMUTATOR PENTRU DIRECTIA DE ROTATIE (INSURUBARE)

COMUTATOR PENTRU DIRECTIA DE ROTATIE (DEZSURUBARE)

ILUMINARE LED

HEX 1/4” MANDRINA

" [{0 O (6,35 mm)

I\

MANER PORT MICRO USB

(SUPRAFATA DE PRINDERE IZOLATA)

NOTA EXPLICATIVA A SIMBOLURILOR

Cititi manualul de instructiuni.

T

Nu aruncati cu deseurile menajere normale. Tn schimb, contactati un centru de
reciclare cu un sistem ecologic de lichidarea deseurilor. Va rugam sa aveti grija sa
protejati mediul inconjurator.

Produsul respecta directivele europene aplicabile si metoda de evaluare a conformitatii
acestor directive.

O contributie financiara pentru preluare si reciclarea ulterioara a pentru acest ambalaj
a fost deja platita.

Materialele de ambalare sunt reciclabile. Va rugam sa nu aruncati materialele de
ambalare cu deseurile menajere, ci sa le transmiteti unui punct de colectare specific.

@,
|3

Clasa de protectie Ill.

INSTRUCTIUNI GENERALE DE SIGURANTA PENTRU SCULELE ELECTRICE

1) SIGURANTA LOCULUI DE MUNCA

- Locul de munca trebuie pastrat curat si bine iluminat. Zonele aglomerate si intunecate pot provoca
accidente.

- Nu folositi scule electrice in zonele in care exista riscul de explozie sau in care sunt prezente lichide,
gaze sau praf inflamabil. Tn scula electricd sunt generate scantei care pot aprinde praful sau vaporii.

- Nu permiteti accesul copiilor si al altor persoane la scula electrica. Daca sunteti disturbat, este
posibil sa pierdeti controlul asupra activitatii dvs..

SO A

2) SIGURANTA ELECTRICA

- Fisa cablului de alimentare a sculei trebuie sa se potriveasca la priza electrica. Nu modificati
niciodata cablul de alimentare electrica. Nu folositi niciodata o scula electrica cu un stift de protectie
pe fisa cablului de alimentare cu un prelungitor sau un adaptor. Fisele nedeteriorate si prizele
potrivite vor reduce riscul de electrocutare. Cablurile de alimentare deteriorate sau incurcate cresc
riscul de electrocutare. Daca cablul de alimentare este deteriorat, acesta trebuie inlocuit cu un cablu
de alimentare nou, care poate fi obtinut de la producator sau distribuitor.

- Operatorul nu trebuie sa atingd obiecte Tmpamantate, cum ar fi conducte, carcasa de incalzire
centrald, sobe si frigidere. Riscul de electrocutare este mai mare in cazul in care corpul dvs. este
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impamantat.

- Nu expuneti scule electrice la ploaie, umezeala sau apa. Nu atingeti niciodata sculele electrice cu
mainile ude. Nu spalati niciodata scula electrica sub jet de apa si nu o scufundati in apa.

- Nu supraincarcati cablul. Nu folositi niciodata cablul pentru a transporta, trage sau deconecta scula
electrica. Cablul nu trebuie expus la caldurd, ulei, margini ascutite sau parti mobile. Cablurile
deteriorate sau incurcate cresc riscul de electrocutare.

- Nu lucrati niciodata cu scule care au un cablu sau o fisa deteriorata sau care a cazut la sol si a fost
deteriorat in orice fel.

- Cand utilizati scule electrice in aer liber, utilizati un prelungitor potrivit pentru uz exterior. Utilizarea
unui cablu potrivit pentru uz exterior reduce riscul de electrocutare.

- Daca utilizati scule electrice in zone umede, utilizati o sursa de alimentare protejata RCD. Utilizarea
unui dispozitiv RCD reduce riscul de electrocutare. Termenul "dispozitiv de curent rezidual (RCD)"
poate fi Tnlocuit cu "Intrerupator de circuit de sigurantda (GFCI)" sau "intreruptor de scurgere la
pamant (ELCB)".

- Tineti scula electrica numai de suprafetele sale de prindere izolate, deoarece accesoriile de taiere
sau de foraj pot intra Tn contact cu fire ascunse sau cu propriul cablu in timpul functionarii.

n-a
|

3) SIGURANTA PERSONALA

- Cand utilizati scule electrice, fiti atenti si acordati o atentie deosebita activitatii pe care o desfasurati.
Concentreaza-te pe activitatea dvs.. Nu folositi scule electrice daca sunteti obosit sau sub influenta
drogurilor, alcoolului sau a medicamentelor. Chiar si o neatentie momentana in timp ce utilizati scule
electrice poate duce la vatamari corporale grave. Atunci cand lucrati cu scule electrice, nu mancati, nu
beti si nu fumati.

- Folositi imbracaminte de protectie. Purtati intotdeauna ochelari de protectie. Folositi echipament de
protectie adecvat tipului de munca pe care il desfasurati. Echipamentele de protectie precum masca
de respirat, incaltamintea antiderapanta, casca sau castile de protectie, utilizate in conformitate cu
conditiile de munca, reduc riscul de vatamare corporala.

- Evitati pornirea neintentionata a sculelor electrice. Nu transportati scula electrica conectata la retea
cu degetul de pe comutator sau declansator. Asigurati-va ca intrerupatorul sau declansatorul se afla in
pozitia ,,off” Tnainte de a conecta la sursa de alimentare. Transportul sculei electrice cu un deget pe
intrerupator sau conectarea fisei de alimentare in priza cu intrerupatorul pornit poate provoca
vatamari grave.

- Tnainte de a porni scula electric3, scoateti toate cheile si instrumentele de reglare. O cheie de
reglare sau un instrument care ramane atasat de partea rotativa a sculei electrice poate provoca
vatamari personale.

- Mentineti intotdeauna o postura si echilibru stabile. Lucrati numai in zone in care puteti ajunge in
siguranta. Nu va supraestimati niciodata propria forta. Nu folositi scula electrica daca sunteti obosit.

- Purtati haine potrivite. Folositi imbracaminte de protectie. Nu purtati haine largi sau bijuterii.
Asigurati-va ca parul, imbracamintea, manusile sau orice alte parti ale corpului dvs. nu se apropie
prea mult de partile rotative sau fierbinti ale sculei electrice.

- Conectati scula electrica la extractia prafului. Daca scula electrica poate fi conectata la echipamente
de colectare sau extractie a prafului, asigurati-va ca este conectata si utilizata corespunzator.
Utilizarea unui astfel de echipament poate reduce riscurile datorate prafului.

- Fixati bine piesa de prelucrat. Utilizati o clema sau o menghina pentru a fixa piesa de prelucrat.

- Nu folositi nicio sculd daca sunteti sub influenta alcoolului, drogurilor, medicamentelor sau a altor
substante narcotice sau dependente.) - Masina nu este destinata utilizarii de catre persoane (inclusiv
copii) cu capacitati fizice, senzoriale sau mentale reduse sau fara experienta si cunostinte, cu exceptia
cazului Tn care sunt supravegheati sau au primit instructiuni cu privire la utilizarea aparatului de catre
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0 persoana responsabild pentru siguranta acestora. Copiii trebuie supravegheati pentru a va asigura
ca nu se joaca cu aparatul.

4) UTILIZAREA S| INTRETINEREA SCULEI ELECTRICE

- Tn cazul in care existd probleme in timpul functiondrii, inaintea oricdrei lucrdri de curitare sau
intretinere, de fiecare data cand va deplasati sau opriti utilizarea sculei electrice, deconectati-o de la
sursa de alimentare / retea! Nu lucrati niciodata cu scula electrica daca este deteriorata in vreun fel.

- Daca scula electrica incepe sa produca un sunet sau miros anormal, Tncetati utilizarea sa imediat.

- Nu supraincarcati scula electrica. Scula electrica va functiona mai bine si mai in siguranta daca lucrati
cu acesta la viteza (rpm) pentru care a fost proiectata. Folositi scula potrivita pentru lucrarea pe care
o efectuati. O sculd adecvata va efectua munca pentru care a fost realizata bine si in siguranta.

- Nu folositi scule electrice care nu pot fi pornite si oprite in siguranta cu intrerupatorul de control.
Folosirea unei astfel de scule este periculoasa. Un intrerupdtor deteriorat trebuie reparat de un
centru de service autorizat.

- Deconectati scula electrica Tnainte de a face reglaje, inainte de schimbarea accesoriilor sau de
reparatii. Aceasta masura va reduce riscul de declansare accidentala.

- Scula electrica neutilizata nu trebuie sa fie la indemana copiilor si a persoanelor neautorizate. O
sculd electrica in mainile utilizatorilor neexperimentati poate fi periculoasa. Scula electrica trebuie sa
fie depozitata intr-un loc uscat si sigur.

- Mentineti cu atentie scula electrica in stare buna. Verificati periodic piesele mobile si mobilitatea
acestora. Verificati daca exista deteriorari la aparatori sau alte piese care pot compromite
functionarea n siguranta a sculei electrice. Daca scula este deteriorata, asigurati-va ca este reparata
fnainte de utilizare. Multe rani sunt cauzate de intretinerea necorespunzatoare a unei scule electrice.
- Mentineti sculele de taiere ascutite si curate. Sculele corect intretinute si ascutite faciliteaza munca,
reduc riscul de ranire si controlul acestora este mai usor. Utilizarea altor accesorii decat cele
specificate in instructiunile de exploatare sau recomandate de importator poate provoca deteriorarea
sculei si poate provoca vatamari.

- Scula electrica, accesoriile sale, instrumentele de lucru etc. sunt utilizate in conformitate cu aceste
instructiuni si in modul prevazut pentru scula electrica special3, tinand cont de conditiile de lucru si
de tipul de activitate care trebuie executata. Utilizarea sculei in alte scopuri decat cele pentru care a
fost conceputa poate duce la situatii periculoase.

5) UTILIZAREA SCULELOR FARA FIR

- Tnainte de a introduce bateria, asigurati-vd c3 intrerupatorul este in pozitia: ,0-off”. Introducerea
bateriei in sculd atunci cand este pornita poate duce la situatii periculoase.

- Folositi incarcatoarele specificate de producator pentru a incarca bateria. Utilizarea unui incarcator
pentru un alt tip de baterie o poate deteriora si duce la incendiu.

- Folositi numai bateriile destinate sculei. - Utilizarea altor tipuri de baterii poate fi cauza unui
accident sau a unui incendiu.

- Daca bateria nu este utilizata, pastrati-o separat de obiecte metalice, cum ar fi cleme, chei, suruburi
si alte obiecte metalice mici care ar putea provoca scurtcircuitarea bateriei. Scurtcircuitarea bateriei
poate provoca vatamari, arsuri sau incendiu.

- Manevrati bateriile cu grija. - Un tratament necorespunzator poate duce la scurgerea lichidului
chimic din baterie. Evitati contactul cu acesta. Daca exista contact cu lichidul chimic, spalati zona
afectata sub jet de apa. Daca lichidul chimic intra in ochi, solicitati imediat asistenta medicala. Lichidul
chimic din baterie poate provoca vatamari grave.

- Bateria sau scula nu trebuie expuse la foc sau la temperaturi excesive. Expunerea la foc sau o
temperatura mai mare de 130 ° C poate provoca o explozie.
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- Bateria sau sculele deteriorate sau reconstruite nu trebuie utilizate. Bateriile deteriorate sau
modificate pot functiona intr-un mod imprevizibil si, prin urmare, pot provoca incendiu, explozie sau
vatamari.

6) REPARATIILE
- Duceti o scula electrica la un tehnician de service calificat, daca este necesar. Se pot folosi doar piese
de schimb identice. Acest lucru asigura mentinerea sigurantei sculei electrice.

INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA PENTRU SURUBELNITELE CU ACUMULATOR
- Tineti scula electrica numai de suprafetele izolate ale manerelor daca efectuati diferite lucrari astfel
incat instrumentul sau surubul utilizat sa nu poata sa atinga firele electrice ascunse. Contactul cu
liniile electrice sub tensiune poate energiza partile metalice ale instrumentului si poate provoca
socuri electrice.
- Folositi dispozitive adecvate pentru a gasi firele si conductele ascunse, astfel incat sa nu le gauriti
sau contactati compania dvs. de energie distributie a energiei din localitatea dvs. Contactul cu un
conductor electric activ poate provoca un incendiu sau chiar socuri electrice. Deteriorarea conductei
de gaz poate duce la o explozie. Penetrarea in conducta de apa poate provoca pagube materiale.
- Tineti bine scula electrica atunci cand lucrati cu aceasta. Cand strangeti sau slabiti suruburile, pot
aparea momente mari de reactie pentru o perioada scurta de timp.
- Asigurati piesa de prelucrare. O piesa de prindere prin intermediul unui dispozitiv de strangere sau
cu o clema este mai sigura decat o piesa tinutd cu mana.
- Asteptati ca instrumentul electric sa se opreasca Tnhainte de a-l pune jos. Instrumentul de lucru se
poate bloca si poate cauza pierderea controlului asupra acestuia.
- Asezati surubelnita electrica pe surub doar cand aceasta este oprita.Instrumentele de lucru aflate in
rotatie ar putea aluneca.
- Pentru a economisi energie, porniti scula electrica numai atunci cand o utilizati.
- Protejati scula electrica de caldura, de ex. chiar si din lumina soarelui constant, foc, apa si umezeala.
Pericol de explozie.

INSTRCTIUNI DE SIGURANTA PENTRU INCARCATOR
- Manevrarea necorespunzatoare a surubelnitei cu acumulator (de exemplu, deschiderea
acumulatorului, impactul etc.) poate duce la scurgerea electrolitului din baterie. Daca electrolitul se
scurge din baterie, este necesar sa impiedicati contactul acestuia cu pielea. Cu toate acestea, in cazul
in care electrolitul vine Tn contact direct cu pielea, clititi zona afectatd imediat cu apa. In caz de
contact cu ochii, consultati imediat medicul.
- Evitati utilizarea incarcatorului de catre persoane (inclusiv copii) a caror incapacitate fizica,
senzoriala sau mentala sau lipsa de experienta si cunostinte impiedica utilizarea sa in conditii de
siguranta, cu exceptia cazului in care acestea sunt supravegheate sau instruite in utilizarea aparatului
de catre o persoana responsabild pentru siguranta lor. Aveti grija de copii pentru a va asigura ca nu
acestia se vor juca cu produsul.
- Tncarcati surubelnita cu acumulator intr-un mediu uscat si asigurati-vd ci nu va intra apd in
incarcitor. Incarcdtorul este destinat numai pentru uz interior in spatii inchise.
- Mentineti incarcatorul curat si nu il folositi pe o suprafata inflamabild sau intr-un mediu exploziv cu
pericol de incendiu.
- Incarcati surubelnita electricd doar pentru timpul necesar pentru a se incirca. Procesul de incetare a
incarcarii este semnalizat prin iluminarea indicatorului de stare a incarcarii bateriei.
- Incdrcati surubelnita cu acUmulator doar cu tipul de incircitor recomandat de citre producitor.
Utilizarea unui alt Tncarcator poate duce la situatii periculoase (de exemplu, incendiu sau explozie).
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- Nu incdrcati bateria atunci cAnd temperatura este sub 10 ° C sau peste 40 ° C. Incircarea bateriei la
temperaturi extreme poate scurta durata ei de viata.

-Daca nu utilizati o surubelnita cu acumulator, acoperiti portul de incarcare cu banda adeziva, astfel
Tncat bateria Tncorporata sa nu poata fi scurtcircuitata prin impletirea contactelor cu obiecte metalice,
de ex. rumegus, suruburi etc. Un scurtcircuit poate provoca incendiu sau arsuri.

- Protejati surubelnita cu acumulator de socuri, umiditate, lumina directa a soarelui, temperaturi
peste 50 ° C si nu deschideti niciodata acumulatorul.

- Daca surubelnita / acumulatorul sunt deteriorate si utilizate in mod necorespunzator, se pot
evapora vapori. Cand incarcati surubelnita, asigurati o ventilatie buna si alimentarea cu aer proaspat.
Vaporii irita tractul respirator. Daca aveti probleme, consultati un medic.

- Mentineti curate conectorul Tncarcatorului, mufa si portul de incarcare si protejati-le de colmatare,
deteriorare sau deformare.

MONTAREA Sl UTILIZAREA

TNCARCAREA ACUMULATORULUI

- Folositi numai tipul de incarcator recomandat de producator, care este conceput pentru a incarca
bateriile cu ioni de litiu Tncorporate Tn instrumentul dvs. electric.

AVERTIZARE: Bateria este livrata partial incarcata. Pentru a asigura performanta completa a bateriei,
incdrcati complet bateria inainte de a o utiliza pentru prima data.

- Bateriile cu ioni de litiu pot fi reincarcate in oricand fara a afecta negativ durata lor de functionare.

- Intreruperea incircirii nu dduneazd bateriei.

- Acumulatorul este protejat impotriva descarcarii complete. Daca bateria este descarcata, scula
electrica se opreste automat prin circuitul de protectie.

- Nu apasati din nou axul dupa ce aparatul electric s-a oprit automat. Bateria ar putea fi deteriorata.

- Conectati scula electrica la incarcator prin cablul USB.

- Indicatorul de stare a incarcarii bateriei arata progresul incarcarii. Se inroseste cand aceasta se
incarca.

- Bateria este complet incarcata cand indicatorul este verde.

- Manerul sculei electrice se incalzeste usor Tn timpul Tncarcarii. Acest lucru ce este un fenomen
complet normal.

- Mini surubelnita fara fir nu poate fi utilizata in timpul incarcarii. Daca instrumentul nu functioneaza
in timpul Tncarcarii, acesta nu este un semn al unei defectiuni a sculei.

- Respectati instructiunile de lichidare.

INTRODUCEREA BITULUI(VARFULUI)

- Introduceti un varf potrivit introducandu-I in capul mandrinei, cat mai departe.
- Asigurati-va intotdeauna ca bitul de surubelnita corespunde tipului de surub.

- AVERTIZARE! Introduceti intotdeauna bitul cand acesta este oprit.

SELECTAREA DIRECTIEI DE ROTATIE / PORNIRE SI OPRIRE
- Porniti surubelnita cu acumulator apasand si tinand apasate unul dintre comutatoarele de directie.
- Eliberati intrerupatorul pentru a opri surubelnita cu acumulator.

ILUMINAREA SPATIULUI DE LUCRU CU LED

- Surubelnita cu acumulator este echipata cu o lumina de lucru cu LED, care se aprinde automat in
timpul functionarii acesteia.

- Cand surubelnita este oprita, lumina de lucru LED se stinge.
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MENTENANTA
- Opriti dispozitivul Tnainte de a efectua orice inspectie sau intretinere.
- Curatati bine surubelnita dupa fiecare utilizare. Daca nu poate fi indepartata murdaria, folositi o
carpa moale umezita in apa cu sapun. Nu folositi niciodata agenti de curatare sau solventi precum
benzina, alcoolul, amoniacul etc. Acesti solventi pot deteriora partile din plastic ale produsului.
- Verificati dispozitivul in mod regulat si, daca veti constata ca unele piese sunt uzate sau deteriorate,
inlocuiti-le ca masura de precautie pentru propria dvs. siguranta. Piesele uzate sau deteriorate ale
masinii nu pot fi inlocuite decat de catre un service autorizat sau un dealer.
- Asigurati-va ca sunt utilizate piese de schimb originale.

PROTEJAREA MEDIULUI

Simbolul cosului de gunoi tdiat de pe produse sau documentele insotitoare

inseamna ca produsele electrice si electronice utilizate nu trebuie eliminate

impreuna cu deseurile menajere normale. Pentru eliminarea, reinnoirea si reciclarea

corespunzatoare, duceti aceste produse in punctele de colectare desemnate, unde

vor fi acceptate gratuit. in mod alternativ, in unele tari puteti returna produsele dvs.

M |c un distribuitor local atunci cand achizitionati un produs nou echivalent. Eliminarea

corespunzatoare a acestui produs va contribui la pastrarea resurselor naturale

valoroase si va ajuta la prevenirea posibilelor impacturi negative asupra mediului si sanatatii umane,

ceea ce ar putea fi consecintele elimindrii necorespunzatoare a deseurilor. Pentru detalii

suplimentare, contactati autoritatea localda sau cel mai apropiat punct de colectare. Eliminarea

necorespunzatoare a acestui tip de deseuri poate duce la aplicarea amenzilor in conformitate cu
normele nationale.
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MINI CORDLESS SCREWDRIVER

INTENDED USE

- The mini cordless screwdriver is a handy helper that you will appreciate in every household. It is
designed for tightening and loosening bolts and nuts. Thanks to the size of 15 x 5 cm, you can always
carry it in your pocket with you.

) — e i
- The spindle lock allows it to be used manually without a o +
battery drive.

- The package includes: a Micro USB cable, 1x double- ! “_ \L ‘JL 'U { Ul ;l L ‘il”

sided bit (10 cm), 1x magnetic bit holder, 12 bits (PH1,
PH2, PH3, PL3, PL4, PL5, T20, T25, T30, H3, H4, H5)

Use the device only for its intended purpose. Any other use is considered a case of improper use. The
user / operator and not the manufacturer will be responsible for any damage or injury caused by this
improper use. Remember that this device is not designed for use in professional craft or industrial
enterprises. Otherwise, the warranty will not be valid.

TECHNICAL PARAMETERS

VOLTAGE 36V
: CAPACITY 900 mAh
M SPEED WITHOUT LOAD 280 min-1

O] MAXIMUM TORQUE E ‘

2Nm 10 Nm

MINI CORDLESS

SCREWDRIVER m CHARGING TIME 60 min
OPERATING TIME 40 min
O CLAMPING DIAMETER 1%
@ WEIGHT 0,16 kg
CHARGING VOLTAGE 5V
HARGER *
CHARG CHARGING CURRENT 1000 mA

* Not included in the packaging.
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PARTS OF THE PRODUCT

BATTERY CHARGE STATUS INDICATOR

ROTATION DIRECTION SWITCH (RELEASE)

ROTATION DIRECTION SWITCH (SCREWDRIVING)

LED LIGHTING

O HEX 1/4” CHUCK
(6,35 mm)

HANDLE MICRO USB PORT

(INSULATED CHOP SURFACE)

EXPLANATION OF SYMBOLS

Read the instruction manual.

T

Do not dispose of as regular household waste. Instead, contact recycling centers and
dispose of in an environmentally friendly way. Please follow the principles of
environmental protection.

The product complies with applicable European directives and a method for assessing
conformity with these directives was carried out.

A financial contribution has been made for the recovery and further recycling of the
container.

Packaging materials are recyclable. Please do not dispose of the packaging material in
your household waste, but hand it in at the secondary collection point

£y
134

Protection class Il

SOOI

GENERAL SAFETY INSTRUCTIONS FOR ELECTRICAL TOOLS

1) WORKPLACE SAFETY

- The workplace must be kept clean and well lit. Clutter and dark spaces can cause accidents.

- Do not use power tools in areas where there is a risk of explosion or where flammable liquids, gases
or dust are present. Sparks are generated in the power tool that can ignite dust or fumes.

- Do not allow children and other persons to access the power tool. If you are disturbed, you may lose
control of your activity.

2) ELECTRICAL SAFETY

- The tool’s power cord plug must match the power outlet. Never modify the electric power cord.
Never use a power tool with a protective pin on its power cord plug with a power strip or adapter.
Undamaged forks and matching sockets will reduce the risk of electric shock. Damaged or tangled
power cords increase the risk of electric shock. If the power cord is damaged, it must be replaced
with a brand new power cord that can be obtained from the manufacturer or its dealer.

- The operator must not touch grounded objects, such as pipes, central heating housing, stoves and
refrigerators. The risk of electric shock is greater if your body is grounded.

- Do not expose power tools to rain, moisture or water. Never touch power tools with wet hands.
Never wash the power tool under running water or immerse it in water.
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- Do not overload the cable. Never use the cord for carrying, pulling or unplugging the power tool.
The cable must not be exposed to heat, oil, sharp edges or moving parts. Damaged or entangled
cables increase the risk of electric shock.

- Never work with tools that have a damaged power cable or fork or that were dropped to the ground
and damaged in any way.

- When using power tools outdoors, use an extension cord suitable for outdoor use. Using a cord
suitable for outdoor use reduces the risk of electric shock

- If you use power tools in damp areas, use a RCD-protected power supply. Use of the RCD reduces
the risk of electric shock. The term "residual current device (RCD)" may be replaced by "ground-fault
circuit interrupter (GFCI)" or "earth leakage circuit breaker (ELCB)".

- Hold the power tool only by its insulated gripping surfaces, as cutting or drilling accessories may
come into contact with hidden wires or their own cord during operation.

3) PERSONAL SAFETY

- When using power tools, be alert and pay a particular attention to the work you are doing. Focus on
your work. Do not operate power tools if you are tired or under the influence of drugs, alcohol or
medication. Even a momentary inattention while using power tools can result in serious personal
injury. When working with power tools, do not eat, drink or smoke.

- Use safety clothing. Always wear eye protection. Use protective equipment appropriate to the type
of work you are doing. Protective equipment such as respirator, non-skid safety shoes, headgear or
hearing protection, used in accordance with working conditions, reduce the risk of personal injury.

- Avoid unintentionally turning on the power tools. Do not carry the power tool connected into mains
with your finger on the switch or trigger. Make sure the switch or trigger is in the "off" position before
connecting to the power supply. Carrying the power tool with a finger on the switch or connecting
the power plug into the socket with the switch turned on can cause serious injury.

- Before you turn on the power tool, remove all adjusting keys and tools. An adjusting key or tool that
remains attached to the rotating part of the power tool may cause personal injury.

- Always maintain a stable posture and balance. Only work in areas you can safely reach. Never
overestimate your own strength. Do not use the power tool if you are tired.

- Wear suitable clothes. Use safety clothes. Do not wear loose clothing or jewelry. Make sure that
your hair, clothing, gloves or any other part of your body does not get too close to the rotating or hot
parts of the power tool.

- Connect the power tool to dust extraction. If the power tool can be connected to dust collection or
extraction equipment, make sure it is properly connected and used. The use of such equipment may
reduce risks due to dust.

- Fix the workpiece firmly. Use a joiner clamp or vice to fix the workpiece to be machined.

- Do not use any tools if you are under the influence of alcohol, drugs, medicines or other narcotic or
addictive substances.) - The machine is not intended for use by persons (including children) with
reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they
have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by a person responsible
for their safety. Children must be supervised to ensure that they do not play with the machine.

4) USE AND MAINTENANCE OF THE POWER TOOL

- In case of any problem during operation, before any cleaning or maintenance work, every time you
move or stop using the power tool, disconnect it from the power supply/mains! Never work with the
power tool if it is damaged in any way.

- If the power tool starts to produce abnormal sound or smell, stop working immediately.

- Do not overload the power tool. The power tool will work better and safer if you work with it at the
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speed (rpm) it was designed for. Use the right tool for the job. A suitable tool will perform the work
for which it was made well and safely.

- Do not use power tools that cannot be safely turned on and off with its control switch. Using such a
tool is dangerous. A damaged switch must be repaired by a certified service center.

- Disconnect the power tool before making any adjustments, changing accessories, or servicing. This
measure will reduce the risk of accidental triggering operation.

- Unused power tool shall be kept out of reach of children and unauthorized persons. A power tool in
the hands of inexperienced users can be dangerous. Power tool shall be stored in a dry and safe place.
- Carefully maintain the power tool in good condition. Check the moving parts and their mobility
regularly. Check for any damage to the guards or other parts that may compromise the safe operation
of the power tool. If the tool is damaged, make sure it is repaired before use. Many injuries are
caused by improper maintenance of a power tool.

- Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained and sharpened tools make work easier,
reduce the risk of injury and their control is easier. Use of accessories other than those specified in
the operating instructions or recommended by the importer may cause damage to the tool and cause
injury.

- Power tool, its accessories, work tools, etc. shall be used in accordance with these instructions and
in the manner prescribed for the particular power tool, taking into account the working conditions
and the type of work to be performed. Use of the tool for purposes other than those intended may
result in hazardous situations.

5) USE OF CORDLESS TOOLS

- Before inserting the battery, make sure the power switch is in the : “0-off” position. Inserting the
battery into the tool when it is switched on may result in dangerous situations.

- Only use the chargers specified by the manufacturer to charge the battery. Using a charger for
another type of battery may damage it and lead to fire.

- Use only batteries intended for the tool. - Use of other battery types may be the cause of an
accident or fire.

- If the battery is not used, store it separately from metallic objects such as clamps, keys, screws and
other small metallic objects that could cause connection of one contact of the battery with the other.
Short-circuit of the battery may cause an injury, burns or a fire.

- Handle the batteries with care. - Improper treatment may result in leakage of chemical fluid from
the battery. Avoid contact with it. If there is contact with the chemical fluid, wash the affected area
under the running water. If the chemical fluid gets in your eyes, seek medical assistance immediately.
Chemical fluid from the battery may cause a serious injury.

- The battery or tool must not be exposed to fire or excessive temperatures. Exposure to fire or a
temperature higher than 130 ° C may cause an explosion.

- The battery or tools that are damaged or rebuilt must not be used. Damaged or modified batteries
may operate in an unpredictable way and therefore may cause fire, explosion or injury.

6) SERVICE
- Have the power tool serviced by a qualified service technician, if needed. Only identical spare parts
may be used. This ensures that the safety of the power tool is maintained.

SAFETY INSTRUCTIONS FOR CORDLESS SCREWDRIVERS

- Hold power tools only by insulated gripping surfaces, when performing an operation where the tool
or the screw you may encounter is hidden on hidden power lines. Contact with live power lines can
also energize metal parts of the tool and cause electric shock.
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- Use suitable devices to find hidden power lines and pipes to avoid drilling them, or contact your
local power company. Contact with a live electrical conductor may cause a fire or result in electric
shock. Damage to the gas line can result in an explosion. Penetration into the water pipe will cause
property damage.

- Hold the power tool well when working. When tightening and loosening the screws, large reaction
moments can occur for a short time.

- Secure the workpiece. A workpiece clamped by means of a clamping device or vice is safer than a
workpiece held by hand.

- Wait for the power tool to come to a complete stop before putting it down. The work tool may jam
and may cause loss of control of the power tool.

- Only place the power tool on the screw when it is switched off. Rotating work tools could slip.

- To save energy, switch on the power tool only when you are using it.

- Protect the power tool from heat, e.g. even from constant sunlight, fire, water and moisture. Danger
of explosion.

SAFETY INSTRUCTIONS FOR CHARGER

- Improper handling of the cordless screwdriver (e.g. opening the battery pack, impact, etc.) can lead
to electrolyte leakage from the battery. If electrolyte leaks from the battery, it is necessary to prevent
it from coming into contact with the skin. However, if the electrolyte comes in contact with the skin,
rinse the affected area immediately with water. In case of contact with eyes, seek medical advice
immediately.

- Avoid using the charger by persons (including children) whose physical, sensory or mental inability
or lack of experience and knowledge prevents its safe use, unless they are supervised or instructed in
the use of the appliance by a person responsible for their safety. Take care of the children to ensure
that they cannot play with the product.

- Charge the cordless screwdriver in a dry environment and make sure that no water enters the
charger. The charger is intended for indoor use only.

- Keep the charger clean and do not operate it on a flammable surface or in an explosive and fire-
hazardous environment.

- Charge the cordless screwdriver only for the time required for charging. The process of ending
charging is signaled by the illumination of the battery charge status indicator.

- Only charge the cordless screwdriver with the type of charger recommended by the manufacturer.
Switching on another charger can lead to dangerous situations (e.g. fire or explosion).

- Do not charge the battery when the temperature is below 10 ° C or above 40 ° C. Charging the
battery in extreme temperatures may shorten its life.

-If you are not using a cordless screwdriver, cover the charging port with adhesive tape so that the
built-in battery cannot be short-circuited by bridging the contacts with metal objects, e.g. sawdust,
screws, etc. A short circuit can cause fire or burns.

- Protect the cordless screwdriver from shocks, moisture, direct sunlight, temperatures above 50 ° C
and never open the battery.

- If the cordless screwdriver / battery is damaged and used improperly, vapors may escape. When
charging, ensure good ventilation and fresh air supply. Vapors irritate the respiratory tract. If you have
any problems, see a doctor.

- Keep the charger connector, plug and charging port clean and protect them from clogging, damage
or deformation.
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ASSEMBLY AND USAGE

CHARGING THE BATTERY

- Use only the type of charger recommended by the manufacturer, which is designed to charge
lithium-ion batteries built into your power tool.

CAUTION: The battery is delivered partially charged. To ensure full battery performance, fully charge
the battery before using it for the first time.

- Lithium-ion batteries can be recharged at any time without adversely affecting their service life.

- Interruption of charging does not damage the battery.

- Thanks to the battery, it is protected against complete discharge. If the battery is discharged, the
power tool switches off automatically via the protection circuit.

- Do not press the spindle again after the power tool has switched off automatically. The battery
could be damaged.

- Connect the power tool to the charger with a USB cable.

- The battery charge status indicator shows the charging progress. Glows red when charging.

- The battery is fully charged when the indicator is green.

- The handle of the power tool heats up slightly during charging, which is a completely normal
phenomenon.

- The mini cordless screwdriver cannot be used during charging. If the tool does not work during
charging, this is not a sign of any tool failure.

- Observe the disposal instructions.

INSERT BIT

- Insert a suitable screwdriver bit by inserting it into the chuck head as far as it will go.
- Always make sure that the screwdriver bit corresponds to the screw type.

- CAUTION! Always insert the bit with the device switched off.

SELECTING DIRECTION OF ROTATION / ON AND OFF
- Switch on the cordless screwdriver by pressing and holding one of the direction switches.
- Release the switch to switch off the cordless screwdriver.

LED WORK LIGHTING

- The cordless screwdriver is equipped with an LED work light, which lights up automatically during
the operation of the screwdriver.

- When the screwdriver is switched off, the LED work light goes out.

MAINTENANCE

- Switch off the device before carrying out any inspections or maintenance.

- Thoroughly clean the cordless screwdriver after each use. If dirt cannot be removed, use a soft cloth
dampened with soapy water. Never use cleaning agents or solvents such as benzine, alcohol,
ammonia, etc.! These solvents can damage the plastic parts of the product.

- Check your device regularly and, if you find that some parts are worn or damaged, replace them as a
precaution for your own safety. Worn or damaged parts of the machine may only be replaced by an
authorized service center or replaced by the dealer.

- Make sure that original spare parts are used.
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PROTECTION OF THE ENVIRONMENT
The crossed-out wheeled-bin symbol on products or accompanying documents
means that the electrical and electronic products used must not be added to the
normal municipal waste. For proper disposal, renewal and recycling, deliver these
products to the designated collection points, where they will be accepted free of
charge. Alternatively, in some countries you can return your products to a local
I  ctailer when buying an equivalent new product. The proper disposal of this product
will help preserve valuable natural resources and help prevent potential negative
impacts on the environment and human health, which could be the consequences of improper waste
disposal. For further details, contact your local authority or nearest collection point. The improper
disposal of this type of waste may result in fines being imposed in accordance with national rules.
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MINI KABELLOSER AKKUSCHRAUBER

BESTIMMTE VERWENDUNG

- Der Mini kabellose Akkuschrauber ist ein praktischer Helfer, den Sie in jedem Haushalt schatzen
werden. Er ist zum Anziehen und Losen von Schrauben und Muttern konzipiert. Dank der Grdsse von
15 x 5 cm kénnen Sie ihn immer in der Tasche mitnehmen.
- Die Spindelarretierung ermoglicht den manuellen Einsatz
ohne Batterieantrieb.

- Das Paket enthdlt: ein Mikro-USB-Kabel, 1x ! ' ] @ mm i M "
doppelseitiges Bit (10 cm), 1x magnetischer Bit-Halter, 12 Q“ '\U 'bk'} Ll il- H l "L! h l
Bits (PH1, PH2, PH3, PL3, PL4, PLS, T20, T25, T30, H3, H4, PPPo000eO®OO®
H5)

a - <

— +

Verwenden Sie das Gerdt nur fiir den vorgesehenen Zweck. Jede andere Verwendung gilt als
unsachgemdfie Verwendung. Fiir Schdden oder Verletzungen, die durch diese unsachgemdfie
Verwendung entstehen, ist der Benutzer/Betreiber und nicht der Hersteller verantwortlich. Denken Sie
daran, dass dieses Gerdt nicht fiir den Einsatz in professionellen Handwerks- oder Industriebetrieben
vorgesehen ist. Andernfalls ist die Garantie nicht gliltig.

SPANNUNG 3,6V
: KAPAZITAT 900 mAh
T GESCHWINDIGKEIT OHNE LAST 280 min-1
(O] HOCHSTDREHMOMENT E ‘
MINI 2Nm | 10Nm
KABELLOSER
AKKUSCHRAUBER m LADEZEIT 60 min
BETRIEBSZEIT 40 Min.
O SPANNDURCHMESSER "
@ GEWICHT 0,16 kg
- LADESPANNUNG 5V
*
LADEGERAT LADESTROM 1000 mA

* Nicht in der Verpackung enthalten.
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TEILE DES PRODUKTS

BATTERY CHARGE STATUS INDICATOR

ROTATION DIRECTION SWITCH (RELEASE)

ROTATION DIRECTION SWITCH (SCREWDRIVING)

LED LIGHTING

HEX 1/4" CHUCK
(6,35 mm)

HANDLE MICRO USB PORT

(INSULATED CHOP SURFACE)

ERKLARUNG DER SYMBOLE

[ ]
é Lesen Sie die Bedienungsanleitung.
[ ]

‘1 Nicht als normaler Hausmill entsorgen. Wenden Sie sich stattdessen an Recycling-
Zentren und entsorgen Sie auf umweltfreundliche Weise. Bitte beachten Sie die
Grundsatze des Umweltschutzes.

Das Produkt entspricht den geltenden europaischen Richtlinien, und es wurde ein
Verfahren zur Bewertung der Konformitat mit diesen Richtlinien durchgefiihrt.

Es wurde ein finanzieller Beitrag fiir die Rlickgewinnung und das weitere Recycling des
&

Containers geleistet.

Verpackungsmaterialien sind wiederverwertbar. Bitte entsorgen Sie das
Verpackungsmaterial nicht Uber den Hausmill, sondern geben Sie es bei der
Sekundarsammelstelle ab.

Schutzklasse I

ALLGEMEINE SICHERHEITSHINWEISE FUR ELEKTRISCHE WERKZEUGE

1) SICHERHEIT AM ARBEITSPLATZ

- Der Arbeitsplatz muss sauber und gut beleuchtet sein. Unordnung und dunkle Raume kénnen Unfalle
verursachen.

- Verwenden Sie Elektrowerkzeuge nicht in Bereichen, in denen Explosionsgefahr besteht oder in
denen brennbare Flissigkeiten, Gase oder Staub vorhanden sind. Im Elektrowerkzeug werden Funken
erzeugt, die Staub oder Dampfe entziinden kdnnen.

- Lassen Sie Kinder und andere Personen keinen Zugang zum Elektrowerkzeug haben. Wenn Sie gestort
werden, kénnen Sie die Kontrolle Gber lhre Tatigkeit verlieren.

2) ELEKTRISCHE SICHERHEIT

- Der Stecker des Netzkabels des Gerdts muss mit der Steckdose Ubereinstimmen. Verandern Sie
niemals das Netzkabel. Verwenden Sie niemals ein Elektrowerkzeug mit einem Schutzstift am Stecker
des Netzkabels mit einer Steckdose oder einem Adapter. Unbeschaddigte Gabeln und passende
Steckdosen verringern das Risiko eines Stromschlags. Beschadigte oder verhedderte Netzkabel
erhohen das Risiko eines Stromschlags. Wenn das Netzkabel beschadigt ist, muss es durch ein
brandneues Netzkabel ersetzt werden, das beim Hersteller oder seinem Handler erhaltlich ist.

- Der Bediener darf keine geerdeten Gegenstinde wie Rohre, Zentralheizungsgehiuse, Ofen und
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Kihlschranke berlhren. Die Gefahr eines Stromschlags ist grofSer, wenn lhr Korper geerdet ist.

- Setzen Sie Elektrowerkzeuge nicht Regen, Feuchtigkeit oder Wasser aus. Beriihren Sie
Elektrowerkzeuge nie mit nassen Handen. Waschen Sie das Elektrowerkzeug niemals unter flieBendem
Wasser oder tauchen Sie es in Wasser ein.

- Uberlasten Sie das Kabel nicht. Verwenden Sie das Kabel niemals zum Tragen, Ziehen oder Ausstecken
des Elektrowerkzeugs. Das Kabel darf nicht Hitze, Ol, scharfen Kanten oder beweglichen Teilen
ausgesetzt werden. Beschadigte oder verschlungene Kabel erhéhen das Risiko eines Stromschlags.

- Arbeiten Sie niemals mit Werkzeugen, die ein beschadigtes Stromkabel oder eine beschadigte Gabel
haben oder die auf den Boden gefallen und in irgendeiner Weise beschadigt wurden.

- Wenn Sie Elektrowerkzeuge im Freien verwenden, verwenden Sie ein Verlangerungskabel, das fir
den Einsatz im Freien geeignet ist. Die Verwendung eines fiir die Verwendung im Freien geeigneten
Kabels verringert das Risiko eines Stromschlags.

- Wenn Sie Elektrowerkzeuge in Feuchtraumen verwenden, verwenden Sie ein RCD-geschitztes
Netzteil. Die Verwendung des FI-Schutzschalters verringert das Risiko eines Stromschlags. Der Begriff
"Fehlerstromschutzschalter (RCD)" kann durch "Fehlerstromschutzschalter (GFCI)" oder
"Fehlerstromschutzschalter (ELCB)" ersetzt werden.

- Halten Sie das Elektrowerkzeug nur an seinen isolierten Greifflachen, da Schneid- oder Bohrzubehor
wahrend des Betriebs mit versteckten Drahten oder ihrem eigenen Kabel in Kontakt kommen kann.

3) PERSONLICHE SICHERHEIT

- Seien Sie bei der Verwendung von Elektrowerkzeugen wachsam und achten Sie besonders auf die
Arbeit, die Sie ausfihren. Konzentrieren Sie sich auf lhre Arbeit. Arbeiten Sie nicht mit
Elektrowerkzeugen, wenn Sie mide sind oder unter dem Einfluss von Drogen, Alkohol oder
Medikamenten stehen. Selbst eine vorilbergehende Unaufmerksamkeit beim Gebrauch von
Elektrowerkzeugen kann zu schweren Verletzungen fiihren. Wenn Sie mit Elektrowerkzeugen arbeiten,
essen, trinken oder rauchen Sie nicht.

- Sicherheitskleidung verwenden. Tragen Sie stets einen Augenschutz. Verwenden Sie
Schutzausriistung, die der Art Ihrer Arbeit angemessen ist. Schutzausriistung wie Atemschutzmaske,
rutschfeste Sicherheitsschuhe, Kopfbedeckung oder Gehoérschutz, die entsprechend den
Arbeitsbedingungen verwendet werden, verringern das Risiko von Personenschaden.

- Vermeiden Sie das unbeabsichtigte Einschalten der Elektrowerkzeuge. Tragen Sie das an das
Stromnetz angeschlossene Elektrowerkzeug nicht mit dem Finger auf dem Schalter oder Ausléser.
Vergewissern Sie sich, dass sich der Schalter oder Ausléser in der "Aus"-Stellung befindet, bevor Sie es
an die Stromversorgung anschliessen. Das Tragen des Elektrowerkzeugs mit dem Finger auf dem
Schalter oder das Einstecken des Netzsteckers in die Steckdose bei eingeschaltetem Schalter kann zu
schweren Verletzungen fiihren.

- Bevor Sie das Elektrowerkzeug einschalten, entfernen Sie alle Einstellschliissel und Werkzeuge. Ein
Einstellschlissel oder -werkzeug, das am rotierenden Teil des Elektrowerkzeugs befestigt bleibt, kann
zu Verletzungen fihren.

- Achten Sie stets auf eine stabile Korperhaltung und Balance. Arbeiten Sie nur in Bereichen, die Sie
sicher erreichen kénnen. Uberschitzen Sie niemals lhre eigene Kraft. Benutzen Sie das
Elektrowerkzeug nicht, wenn Sie miide sind.

- Tragen Sie geeignete Kleidung. Verwenden Sie Sicherheitskleidung. Tragen Sie keine lose Kleidung
oder Schmuck. Achten Sie darauf, dass Ihre Haare, Kleidung, Handschuhe oder andere Korperteile nicht
zu nahe an die rotierenden oder heiRen Teile des Elektrowerkzeugs gelangen.

- SchlieRen Sie das Elektrowerkzeug an die Staubabsaugung an. Wenn das Elektrowerkzeug an ein
Staubsammel- oder Absauggerat angeschlossen werden kann, stellen Sie sicher, dass es
ordnungsgemal angeschlossen und verwendet wird. Die Verwendung solcher Gerate kann die durch
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Staub verursachten Risiken verringern.

- Fixieren Sie das Werkstiick fest. Benutzen Sie eine Verbindungszwinge oder einen Schraubstock, um
das zu bearbeitende Werkstuck zu fixieren.

- Verwenden Sie keine Hilfsmittel, wenn Sie unter dem Einfluss von Alkohol, Drogen, Medikamenten
oder anderen narkotischen oder slichtig machenden Substanzen stehen). - Das Gerét ist nicht fur die
Benutzung durch Personen (einschlielRlich Kinder) mit eingeschrdankten physischen, sensorischen oder
geistigen Fahigkeiten oder mangelnder Erfahrung und Kenntnissen bestimmt, es sei denn, sie wurden
von einer fir ihre Sicherheit verantwortlichen Person beaufsichtigt oder in die Benutzung des Gerats
eingewiesen. Kinder miissen beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Gerat
spielen.

4) NUTZUNG UND WARTUNG DES ELEKTROWERKZEUGS

- Bei Problemen wahrend des Betriebes, vor Reinigungs- oder Wartungsarbeiten, bei jeder Bewegung
oder bei jedem Stopp der Benutzung des Elektrowerkzeugs, trennen Sie es von der
Stromversorgung/vom Stromnetz! Arbeiten Sie niemals mit dem Elektrowerkzeug, wenn es in
irgendeiner Weise beschadigt ist.

- Wenn das Elektrowerkzeug anfangt, ungewdhnliche Gerdausche oder Geriiche zu erzeugen, stellen Sie
die Arbeit sofort ein.

- Uberlasten Sie das Elektrowerkzeug nicht. Das Elektrowerkzeug arbeitet besser und sicherer, wenn
Sie mit der Drehzahl (U/min) arbeiten, fur die es entwickelt wurde. Verwenden Sie das richtige
Werkzeug fiir die Arbeit. Ein geeignetes Werkzeug wird die Arbeit, fir die es hergestellt wurde, gut
und sicher ausfiihren.

- Verwenden Sie keine Elektrowerkzeuge, die sich nicht sicher mit ihrem Steuerschalter ein- und
ausschalten lassen. Die Verwendung eines solchen Werkzeugs ist gefahrlich. Ein beschadigter Schalter
muss von einem zertifizierten Servicezentrum repariert werden.

- Trennen Sie das Elektrowerkzeug ab, bevor Sie Einstellungen vornehmen, Zubeh6r austauschen oder
Wartungsarbeiten durchfiihren. Diese Mallnahme verringert das Risiko einer unbeabsichtigten
Ausldsung.

- Unbenutztes Elektrowerkzeug ist auflerhalb der Reichweite von Kindern und Unbefugten
aufzubewahren. Ein Elektrowerkzeug in den Handen unerfahrener Benutzer kann gefahrlich sein.
Elektrowerkzeuge sind an einem trockenen und sicheren Ort zu lagern.

- Halten Sie das Elektrowerkzeug sorgfiltig in gutem Zustand. Uberpriifen Sie regelmiRig die
beweglichen Teile und ihre Beweglichkeit. Priifen Sie auf Beschadigungen an den Schutzvorrichtungen
oder anderen Teilen, die den sicheren Betrieb des Elektrowerkzeugs beeintrachtigen kénnten. Wenn
das Werkzeug beschadigt ist, stellen Sie sicher, dass es vor dem Gebrauch repariert wird. Viele
Verletzungen werden durch unsachgemafRe Wartung eines Elektrowerkzeugs verursacht.

- Halten Sie die Schneidwerkzeuge scharf und sauber. Richtig gewartete und gescharfte Werkzeuge
erleichtern die Arbeit, verringern das Verletzungsrisiko und ihre Kontrolle ist einfacher. Die
Verwendung von Zubehor, das nicht in der Bedienungsanleitung angegeben oder vom Importeur
empfohlen wird, kann das Werkzeug beschadigen und Verletzungen verursachen.

- Das Elektrowerkzeug, sein Zubehor, die Arbeitswerkzeuge usw. sind nach dieser Anleitung und in der
fir das jeweilige Elektrowerkzeug vorgeschriebenen Weise zu verwenden, wobei die
Arbeitsbedingungen und die Art der auszuflihrenden Arbeit zu berlicksichtigen sind. Die Verwendung
des Werkzeugs zu anderen als den vorgesehenen Zwecken kann zu gefahrlichen Situationen fiihren.

5) VERWENDUNG VON SCHNURLOSEN WERKZEUGEN
- Vergewissern Sie sich vor dem Einlegen der Batterie, dass sich der Netzschalter in der Position : "0-
off" befindet. Das Einlegen der Batterie in das eingeschaltete Werkzeug kann zu gefdhrlichen
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Situationen fiihren.

- Verwenden Sie zum Laden der Batterie nur die vom Hersteller angegebenen Ladegerdte. Die
Verwendung eines Ladegerats flir einen anderen Batterietyp kann diesen beschadigen und zu einem
Brand fuhren.

- Verwenden Sie nur die fir das Werkzeug vorgesehenen Batterien. - Die Verwendung anderer
Batterietypen kann die Ursache fiir einen Unfall oder Brand sein.

- Wenn der Akku nicht verwendet wird, lagern Sie ihn getrennt von Metallgegenstanden wie Klemmen,
Schlisseln, Schrauben und anderen kleinen Metallgegenstdnden, die eine Verbindung eines Kontakts
des Akkus mit dem anderen verursachen konnten. Ein Kurzschluss des Akkus kann zu Verletzungen,
Verbrennungen oder Feuer fiihren.

- Behandeln Sie die Batterien mit Vorsicht. - Eine unsachgemafle Behandlung kann dazu fiihren, dass
chemische Flissigkeit aus der Batterie austritt. Vermeiden Sie den Kontakt mit der Batterie. Wenn es
zu Kontakt mit der chemischen Flissigkeit kommt, waschen Sie den betroffenen Bereich unter
flieRendem Wasser ab. Falls die chemische Flissigkeit in lhre Augen gelangt, suchen Sie sofort einen
Arzt auf. Chemische Flussigkeit aus dem Akku kann zu schweren Verletzungen fiihren.

- Die Batterie oder das Werkzeug darf weder Feuer noch lbermaRigen Temperaturen ausgesetzt
werden. Wenn sie einem Feuer oder einer Temperatur von mehr als 130° C ausgesetzt wird, kann es
zu einer Explosion kommen.

- Die Batterie oder Werkzeuge, die beschadigt oder wiederaufgebaut sind, dirfen nicht verwendet
werden. Beschadigte oder modifizierte Batterien kdnnen auf unvorhersehbare Weise funktionieren
und daher Feuer, Explosionen oder Verletzungen verursachen.

6) DIENST

- Lassen Sie das Elektrowerkzeug bei Bedarf von einem qualifizierten Servicetechniker warten. Es
dirfen nur identische Ersatzteile verwendet werden. Dadurch wird gewahrleistet, dass die Sicherheit
des Elektrowerkzeugs erhalten bleibt.

SICHERHEITSHINWEISE FUR AKKUSCHRAUBER

- Halten Sie Elektrowerkzeuge nur an isolierten Greifflachen, wenn Sie einen Arbeitsgang durchfiihren,
bei dem das Werkzeug oder die Schraube, auf die Sie stoRen kénnen, auf verdeckten Stromleitungen
verborgen ist. Der Kontakt mit spannungsfiihrenden Stromleitungen kann auch Metallteile des
Werkzeugs unter Spannung setzen und einen elektrischen Schlag verursachen.

- Verwenden Sie geeignete Gerate, um versteckte Stromleitungen und Rohre zu finden, um das Bohren
zu vermeiden, oder wenden Sie sich an lhr 6rtliches Energieversorgungsunternehmen. Der Kontakt mit
einem stromfihrenden elektrischen Leiter kann einen Brand verursachen oder zu einem elektrischen
Schlag flihren. Eine Beschadigung der Gasleitung kann zu einer Explosion fiihren. Ein Eindringen in die
Woasserleitung kann zu Sachschaden fihren.

- Halten Sie das Elektrowerkzeug beim Arbeiten gut fest. Beim Anziehen und Losen der Schrauben
kénnen kurzzeitig groBe Reaktionsmomente auftreten.

- Sichern Sie das Werkstiick. Ein mit einer Spannvorrichtung oder einem Schraubstock eingespanntes
Werkstiick ist sicherer als ein von Hand gehaltenes Werkstlick.

- Warten Sie, bis das Elektrowerkzeug vollstandig zum Stillstand gekommen ist, bevor Sie es abstellen.
Das Arbeitswerkzeug kann blockieren und zum Verlust der Kontrolle tiber das Elektrowerkzeug fihren.
- Setzen Sie das Elektrowerkzeug nur bei ausgeschaltetem Gerat auf die Schraube. Rotierende
Arbeitswerkzeuge kénnten verrutschen.

- Um Energie zu sparen, schalten Sie das Elektrowerkzeug nur dann ein, wenn Sie es benutzen.

- Schiitzen Sie das Elektrowerkzeug vor Hitze, z.B. auch vor stiandiger Sonneneinstrahlung, Feuer,
Wasser und Feuchtigkeit. Es besteht Explosionsgefahr.
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SICHERHEITSHINWEISE FUR DAS LADEGERAT

- UnsachgemiRer Umgang mit dem Akkuschrauber (z. B. Offnen des Akkupacks, Schlidge usw.) kann
zum Auslaufen von Elektrolyt aus dem Akku fihren. Wenn Elektrolyt aus der Batterie austritt, muss
verhindert werden, dass diese mit der Haut in Kontakt kommt. Wenn das Elektrolyt jedoch mit der
Haut in Kontakt kommt, spiilen Sie den betroffenen Bereich sofort mit Wasser ab. Bei Kontakt mit den
Augen ist sofort ein Arzt aufzusuchen.

- Vermeiden Sie die Verwendung des Ladegerats durch Personen (einschlieRlich Kinder), deren
korperliche, sensorische oder geistige Unfahigkeit oder mangelnde Erfahrung und Kenntnisse eine
sichere Verwendung des Gerats verhindern, es sei denn, sie werden von einer fiir ihre Sicherheit
verantwortlichen Person beaufsichtigt oder in die Verwendung des Gerats eingewiesen. Achten Sie auf
die Kinder, um sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Gerat spielen kénnen.

- Laden Sie den Akkuschrauber in einer trockenen Umgebung auf und achten Sie darauf, dass kein
Wasser in das Ladegerat gelangt. Das Ladegerat ist nur fiir den Gebrauch in Innenrdumen vorgesehen.
- Halten Sie das Ladegerat sauber und betreiben Sie es nicht auf einer brennbaren Oberflache oder in
einer explosiven und feuergefahrlichen Umgebung.

- Laden Sie den Akkuschrauber nur fir die zum Aufladen erforderliche Zeit auf. Das Beenden des
Ladevorgangs wird durch das Aufleuchten der Batterieladezustandsanzeige signalisiert.

- Laden Sie den Akkuschrauber nur mit dem vom Hersteller empfohlenen Ladegerattyp auf. Das
Einschalten eines anderen Ladegerates kann zu gefahrlichen Situationen fihren (z. B. Brand oder
Explosion).

- Laden Sie den Akku nicht auf, wenn die Temperatur unter 10 °C oder tber 40 °C liegt. Das Aufladen
des Akkus bei extremen Temperaturen kann seine Lebensdauer verkiirzen.

-Wenn Sie keinen Akkuschrauber verwenden, decken Sie den Ladeanschluss mit Klebeband ab, damit
der eingebaute Akku nicht durch Uberbriicken der Kontakte mit Metallgegenstinden, z.B. Sdgemehl,
Schrauben usw., kurzgeschlossen werden kann. Ein Kurzschluss kann Feuer oder Verbrennungen
verursachen.

- Schitzen Sie den Akkuschrauber vor StoRen, Feuchtigkeit, direkter Sonneneinstrahlung,
Temperaturen Uber 50 ° C und 6ffnen Sie niemals die Batterie.

- Wenn der Akkuschrauber / Akku beschadigt ist und unsachgemaR verwendet wird, kdnnen Dampfe
austreten. Achten Sie beim Laden auf gute Bellftung und Frischluftzufuhr. Dampfe reizen die
Atemwege. Wenn Sie Probleme haben, suchen Sie einen Arzt auf.

- Halten Sie den Stecker des Ladegerats, den Stecker und den Ladeanschluss sauber und schiitzen Sie
sie vor Verstopfung, Beschadigung oder Verformung.

MONTAGE UND VERWENDUNG

LADEN DER BATTERIE

- Verwenden Sie nur die vom Hersteller empfohlene Art von Ladegerat, das zum Aufladen der in lhrem
Elektrowerkzeug eingebauten Lithium-lonen-Batterien vorgesehen ist.

VORSICHT: Die Batterie wird teilweise geladen geliefert. Um die volle Akkuleistung zu gewadhrleisten,
laden Sie den Akku vor dem ersten Gebrauch vollstandig auf.

- Lithium-lonen-Batterien kdnnen jederzeit wieder aufgeladen werden, ohne ihre Lebensdauer zu
beeintrachtigen.

- Die Unterbrechung des Ladevorgangs fihrt nicht zu einer Beschadigung der Batterie.

- Dank der Batterie ist sie vor einer vollstdndigen Entladung geschiitzt. Wenn die Batterie entladen ist,
schaltet sich das Elektrowerkzeug lber die Schutzschaltung automatisch ab.

- Driicken Sie nicht mehr auf die Spindel, nachdem sich das Elektrowerkzeug automatisch abgeschaltet
hat. Der Akku kdnnte beschadigt werden.

- SchlieRen Sie das Elektrowerkzeug mit einem USB-Kabel an das Ladegerat an.
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- Die Batterieladezustandsanzeige zeigt den Ladefortschritt an. Leuchtet wahrend des Ladevorgangs
rot.

- Der Akku ist voll geladen, wenn die Anzeige griin leuchtet.

- Der Griff des Elektrowerkzeugs erwarmt sich beim Laden leicht, was ein ganz normales Phanomen
ist.

- Der Mini-Akkuschrauber kann wahrend des Ladevorgangs nicht verwendet werden. Wenn das
Werkzeug wahrend des Ladevorgangs nicht funktioniert, ist dies kein Anzeichen fiir ein Versagen des
Werkzeugs.

- Beachten Sie die Entsorgungshinweise.

BIT EINFUGEN

- Setzen Sie einen geeigneten Schraubendrehereinsatz ein, indem Sie ihn bis zum Anschlag in den
Spannkopf einflhren.

- Stellen Sie immer sicher, dass der Schraubendrehereinsatz dem Schraubentyp entspricht.

- VORSICHT! Setzen Sie das Bit immer bei ausgeschaltetem Gerat ein.

AUSWAHL DER DREHRICHTUNG / EIN UND AUS

- Schalten Sie den Akkuschrauber ein, indem Sie einen der Richtungsschalter driicken und gedriickt
halten.

- Lassen Sie den Schalter los, um den Akkuschrauber auszuschalten.

LED-ARBEITSBELEUCHTUNG

- Der Akkuschrauber ist mit einer LED-Arbeitsleuchte ausgestattet, die wahrend der Bedienung des
Schraubers automatisch aufleuchtet.

- Wenn der Schraubendreher ausgeschaltet wird, erlischt die LED-Arbeitsleuchte.

WARTUNG
- Schalten Sie das Gerat aus, bevor Sie irgendwelche Inspektionen oder Wartungsarbeiten
durchfihren.
- Reinigen Sie den Akkuschrauber nach jedem Gebrauch griindlich. Wenn Schmutz nicht entfernt
werden kann, verwenden Sie ein weiches, mit Seifenwasser angefeuchtetes Tuch. Verwenden Sie
niemals Reinigungs- oder Losungsmittel wie Benzin, Alkohol, Ammoniak usw.! Diese Losungsmittel
konnen die Kunststoffteile des Produkts beschadigen.
- Uberpriifen Sie Ihr Gerat regelmiRig, und wenn Sie feststellen, dass einige Teile abgenutzt oder
beschadigt sind, tauschen Sie sie zu |hrer eigenen Sicherheit vorsichtshalber aus. Verschlissene oder
beschadigte Teile des Gerats diirfen nur von einer autorisierten Kundendienststelle oder vom
Handler ausgetauscht werden.
- Stellen Sie sicher, dass Original-Ersatzteile verwendet werden.

UMWELTSCHUTZ

Das Symbol des durchgestrichenen Miilleimers auf den Produkten oder in den
Begleitunterlagen bedeutet, dass gebrauchte elektrische und elektronische Produkte

nicht mit dem iblichen kommunalen Abfall gemischt werden diirfen. Bitte bringen Sie

diese Produkte zur ordnungsgemalen Entsorgung, Riickgewinnung und zum Recycling

an die dafiir vorgesehenen Sammelstellen, wo sie kostenlos angenommen werden.

M Alternativ konnen Sie in einigen Landern lhre Produkte beim Kauf eines gleichwertigen
neuen Produkts an Ihren Handler vor Ort zurlickgeben. Mit der ordnungsgemaRen

Entsorgung dieses Produkts tragen Sie zur Aufbewahrung von wertvollen Naturquellen bei und helfen
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dabei, mogliche negative Folgen fiir die Umwelt und die menschliche Gesundheit zu vermeiden, die
andernfalls durch eine unsachgemdRe Entsorgung der Abfalle verursacht werden koénnten.
Ausfiihrliche Informationen erhalten Sie von lhrer ortlichen Behdrde oder der nachstgelegenen
Sammelstelle. Bei einer unsachgemaRen Entsorgung dieser Art von Abfdllen kénnen im Einklang mit
den nationalen Vorschriften Strafen vergeben werden.
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Mini akumulatorovy skrutkovaé / Mini cordless screwdriver STREND PRO 3.6V
TYP: GK-CS001
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EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

EN 61000-4-2:2009
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EMC 2014/30/EU

LVD 2014/35/EU

MD 2006/42 EC

Vsetky subory technickej dokumentécie sa nachadzaju k nahliadnutiu na adrese: /All related technical documentation and
test report are available for checking at seat of company on following address: Slovakia TREND Export — Import s.r.o,
Michalovska 87/1414, 073 01 Sobrance, Slovenska Republika

Last two digits when product has been introduced on market
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vydano/issued by

Vyrobce/Producer: SLOVAKIA TREND EXPORT - IMPORT, s.r.o.
Sidlo/Seated: Michalovska 87/1414, Sobrance 07301, Slovensko
ICO/ID Nr: 46512250

prohlasuje na vlastni odpovédnost, Ze ndsledné oznacené zafizeni na zakladé své koncepce a konstrukce, stejné jako do
obéhu uvedené provedeni, odpovida zakladnim bezpec¢nostnim pozadavkim pfislusnych legislativnich pfedpis/hereby
declares that this appliance is in compliance with all basic safety requirements of all relevant directives.

Mini akumulatorovy Sroubovak / Mini cordless screwdriver STREND PRO 3.6V
TYP: GK-CS001

bylo navrzeno a vyrobeno ve shodé s nasledujicimi normami/was constructed and produced in compliance with following
standards:

EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

EN 61000-4-2:2009

EN 61000-4-3:2006+A1:2008+A2:2010

EN 62841-2-2:2014
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EN 60204-1:2018
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a nasledujicimi predpisy (vie v platném znéni)/and all relevant directives (all in compliance):
EMC 2014/30/EU

LVD 2014/35/EU

MD 2006/42 EC

Vsechny soubory technické dokumentace se nachazeji k nahlédnuti na adrese: /All related technical documentation and test
report are available for checking at seat of company on following address: Slovakia TREND Export — Import s.r.o, Michalovska
87/1414, 073 01 Sobrance, Slovenskda Republika

Last two digits when product has been introduced on market
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STREND PRO”

ZARUCNY LIST / ZARUCNI LIST / JOTALLASI JEGY / LISTA DE GARANTIE / WARRANTY LETTER

Sériové Cislo: Datum predaja: Podpis a peciatka predajcu:
Sériové Cislo: Datum prodeje: Razitko a podpis prodejce:
Sorozatszam: Eladas datuma: Az eladé aldirasa és bélyegzdje:
Nr. serie: Data vanzarii: Stampila vanzatorului:

Serial number: Date of sale: Seller's stamp and signature:

PODMIENKY ZARUKY / ZARUCNI PODMINKY / A JOTALLAS FELTETELEI / CONDITIILE DE GARANTIE / WARRANTY TERMS

SK: Na tento vyrobok sa poskytuje zaruka po dobu 24 mesiacov odo dna predaja, respektive odo dna vyskladnenia.V dobe zéruky
vam zarucny servis vykona opravy vietkych zdvad vzniknutych nasledkom vyrobnej chyby bezplatne. Pri uplatneni poziadavky na
zaru¢nu opravu musi byt spolu s pristrojom predlozeny Uplne a ¢itatelne vyplneny zarucny list. Pri odosielani pristroja do opravy,
dopravné nédklady hradi zdkaznik. Originalny obal od vyrobku starostlivo uschovajte.

Zaruka sa nevztahuje na

- pristroj poskodeny pocas dopravy a nespravneho skladovania

- poruchy sp6sobené nespravnou obsluhou alebo udrzbou

- poruchy sp6sobené vplyvom opotrebenia vyrobku a materialu

- poruchy sp6sobené pouzivanim pristroja na iny Ucel nez na aky je uréeny

- pristroj, do ktorého bol vykonany neodborny zasah alebo Uprava

vvvvvv

CZ: Na tento vyrobek se poskytuje zaruka po dobu 24 mésicli ode dne prodeje, respektive ode dne vyskladnéni.V dobé zaruky vam
zarucni servis provede opravy viech zavad vzniklych nasledkem vyrobni chyby bezplatné. Pfi uplatnéni pozadavku na zaru¢ni opravu
musi byt spolu s pfistrojem predlozen Uplné a citelné vyplnény zarudni list. Pfi odesilani pfistroje do opravy, dopravni néklady hradi
zakaznik. Originélni obal od vyrobku peclivé uschovejte.

Zaruka se nevztahuje na:

- pfistroj poskozen béhem dopravy a nespravného skladovani

- poruchy zpUlsobené nespravnou obsluhou nebo udrzbou

- poruchy zpUsobené vlivem opotiebeni vyrobku a materidlu

- poruchy zpUlsobené pouzivanim pristroje na jiny Gcel, nez na jaky je urcen

- pfistroj, do kterého byl proveden neodborny zdsah nebo Uprava

- nekompletnost vyrobku, kterou bylo mozné zjistit jiz pfi prodeji

HU: Erre a termékre az eladas, illetve a kiraktarozas datumatol szamitott 24 hdnap jétallas érvényes. A jotéllas idétartaman belil a
garanciaszerviz Onnek ingyen biztositja a gyartasi hibabol szarmazé minden termékhiba javitasat. A jotéllas érvényesitéséhez a
terméken kiviil az olvashatéan és teljes koruén kitoltott jotallasi jegy leaddsa is sziikséges. A termék kiildése esetén a szallitdsi
koltségek a vasarlét terhelik. A termék eredeti csomagoldsat gondosan érizze meg.

A jotallas nem érvényes:

- ha a késziilék a nem megfelel§ szallitas vagy tarolas kovetkeztében hibasodott

- a helytelen haszndélat vagy karbantartas kdvetkeztében keletkezd hibakra

- a termék vagy az anyag elhasznalédésa kovetkeztében keletkezé hibakra

- a késziilék nem rendeltetésszeri haszndlata kdvetkeztében keletkez6 hibakra

- a késziilékre, amelyen nem szakszer( beavatkozast vagy moédositast hajtottak végre

- a termék hidnyos voltéra, amely az eladds soran is mar észreveheté volt



RO: Garantia pentru acest produs este 24 luni de la data vanzarii, respectiv de la data scoaterii din depozit. In timpul garantiei
service-ul de garantie va efectua toate reparatiile de defectiuni aparute ca urmare a greselilor de productie, in mod gratuit. La
revendicarea reparatiei de garantie solicitate, pe langa produsul prezentat trebuie depusa si lista de garantie completata corect si
citibil. La trimiterea aparatului la reparatii, cheltuielile de transport suporta clientul. Pastrati ambalajul original al produsului cu atentie.
Garantia nu se refera la:

- aparatul defectat in timpul transportului si prin depozitare necorespunzatoare

- defectiunile pricinuite de manipularea sau intretinerea necorespunzatoare

- defectiunile pricinuite de uzura produsului sau materialului

- defectiunile pricinuite de folosirea aparatului in alt scop, decat pentru care este destinat

- aparatul in care s-a intervenit sau s-a efectuat reglarea in mod necalificat

- produsul fabricat incomplet, greseala care putea fi constatata deja la vanzare

EN: This product is guaranteed for 24 months from date of sale or removal from storage. All manufacturing defects found during the
warranty period will be repaired at no charge. To submit a request for warranty repairs, fill out the warranty card legibly and
completely and attach it to the device. Customers pay the cost of transport when sending a device for repairs. Keep the product's
original packaging in a safe place.

The warranty does not cover:

- Damage caused to the device during transit or from improper storage

- Malfunctions caused by incorrect operation or maintenance

- Malfunctions caused by product and material wear

- Malfunctions caused by using the device for purposes other than those intended

- Damage caused by tampering or modifications

- Any incomplete work not discovered on the product when it was sold

SERVISNE ZAZNAMY / SERVISNi ZAZNAMY / JAVITASI BEJEGYZESEK / NOTIFICAREA SERVICE / SERVICE RECORDS

Vyrobca / Vyrobce/ Gyarté / Producator / Manufacturer :

Slovakia Trend Export-Import s.r.o., Michalovska 87/1414, 073 01 Sobrance
Fax: (056) 652-2329 Tel: 0915 392 687 E-mail: servis@slovakia-trend.sk




